
日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

■配布、回収状況

表　市民アンケート調査の地区ごとの配布数及び回収数、回収率

図　市民アンケート調査での地域分類（都市計画マスタープランの地区分類を基本）

第4地区

第3地区 第5地区

第2‐2地区

第1‐2地区

第6地区

第2‐1地区

第1‐1地区

第２地区

第１地区

世帯配布数 世帯回収数 世帯回収率 個票回収数

１-１地区 300 98 32.7% 145
１-２地区 300 88 29.3% 136
２-１地区 300 72 24.0% 108
２-２地区 250 62 24.8% 92
３地区 500 144 28.8% 216
４地区 800 341 42.6% 536
５地区 650 317 48.8% 513
６地区 400 150 37.5% 231

合計 3,500 1,272 36.3% 1,977

第2回白井市地域公共交通活性化協議会

資料２
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問１　はじめに、あなた自身のことについて伺います。
問1-1．お住まい（回答　全員）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

記
入
あ
り

記
入
な
し

合
計

第1-1地区 140 5 145
96.6 3.4 100.0

第1-2地区 135 1 136
99.3 0.7 100.0

第2-1地区 101 7 108
93.5 6.5 100.0

第2-2地区 84 8 92
91.3 8.7 100.0

第3地区 213 3 216
98.6 1.4 100.0

第4地区 529 7 536
98.7 1.3 100.0

第5地区 510 3 513
99.4 0.6 100.0

第6地区 230 1 231
99.6 0.4 100.0

合　計 1942 35 1977
98.2 1.8 100.0

記入あり

96.6

99.3

93.5

91.3

98.6

98.7

99.4

99.6

98.2

記入なし

3.4

0.7

6.5

8.7

1.4

1.3

0.6

0.4

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問１　はじめに、あなた自身のことについて伺います。
問1-2．性別（回答　全員）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

男
性

女
性

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 79 61 0 5 145
54.5 42.1 0.0 3.4 100.0

第1-2地区 71 62 1 2 136
52.2 45.6 0.7 1.5 100.0

第2-1地区 57 49 0 2 108
52.8 45.4 0.0 1.9 100.0

第2-2地区 43 46 0 3 92
46.7 50.0 0.0 3.3 100.0

第3地区 111 101 0 4 216
51.4 46.8 0.0 1.9 100.0

第4地区 266 256 0 14 536
49.6 47.8 0.0 2.6 100.0

第5地区 258 240 0 15 513
50.3 46.8 0.0 2.9 100.0

第6地区 116 109 0 6 231
50.2 47.2 0.0 2.6 100.0

合　計 1001 924 1 51 1977
50.6 46.7 0.1 2.6 100.0

男性

54.5

52.2

52.8

46.7

51.4

49.6

50.3

50.2

50.6

女性

42.1

45.6

45.4

50.0

46.8

47.8

46.8

47.2

46.7

その他

0.7

0.1

無回答

3.4

1.5

1.9

3.3

1.9

2.6

2.9

2.6

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問１　はじめに、あなた自身のことについて伺います。
問1-3．年齢（回答　全員）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

1
5
～

1
7
歳

1
8
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

6
4
歳

6
5
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

無
回
答

合
計

第1-1地区 4 3 14 47 29 23 24 1 145
2.8 2.1 9.7 32.4 20.0 15.9 16.6 0.7 100.0

第1-2地区 1 4 6 26 34 40 25 0 136
0.7 2.9 4.4 19.1 25.0 29.4 18.4 0.0 100.0

第2-1地区 0 5 10 7 33 27 25 1 108
0.0 4.6 9.3 6.5 30.6 25.0 23.1 0.9 100.0

第2-2地区 3 2 4 10 20 19 32 2 92
3.3 2.2 4.3 10.9 21.7 20.7 34.8 2.2 100.0

第3地区 2 2 31 36 42 50 49 4 216
0.9 0.9 14.4 16.7 19.4 23.1 22.7 1.9 100.0

第4地区 3 24 33 92 127 165 90 2 536
0.6 4.5 6.2 17.2 23.7 30.8 16.8 0.4 100.0

第5地区 5 24 46 81 117 151 89 0 513
1.0 4.7 9.0 15.8 22.8 29.4 17.3 0.0 100.0

第6地区 3 3 7 31 104 55 27 1 231
1.3 1.3 3.0 13.4 45.0 23.8 11.7 0.4 100.0

合　計 21 67 151 330 506 530 361 11 1977
1.1 3.4 7.6 16.7 25.6 26.8 18.3 0.6 100.0

15～17歳

2.8

0.7

3.3

0.9

0.6

1.0

1.3

1.1

18～29歳

2.1

2.9

4.6

2.2

0.9

4.5

4.7

1.3

3.4

30～39歳

9.7

4.4

9.3

4.3

14.4

6.2

9.0

3.0

7.6

40～49歳

32.4

19.1

6.5

10.9

16.7

17.2

15.8

13.4

16.7

50～64歳

20.0

25.0

30.6

21.7

19.4

23.7

22.8

45.0

25.6

65～74歳

15.9

29.4

25.0

20.7

23.1

30.8

29.4

23.8

26.8

75歳以上

16.6

18.4

23.1

34.8

22.7

16.8

17.3

11.7

18.3

無回答

0.7

0.9

2.2

1.9

0.4

0.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問１　はじめに、あなた自身のことについて伺います。
問1-4．職業（回答　全員）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

居住地区

会
社
員
・
公
務
員

自
営
業

主
婦
・
主
夫

学
生

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

無
職

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 54 9 26 5 14 29 4 4 145
37.2 6.2 17.9 3.4 9.7 20.0 2.8 2.8 100.0

第1-2地区 37 17 21 3 19 33 5 1 136
27.2 12.5 15.4 2.2 14.0 24.3 3.7 0.7 100.0

第2-1地区 26 20 16 0 11 30 5 0 108
24.1 18.5 14.8 0.0 10.2 27.8 4.6 0.0 100.0

第2-2地区 19 17 5 4 8 34 3 2 92
20.7 18.5 5.4 4.3 8.7 37.0 3.3 2.2 100.0

第3地区 62 16 44 3 27 58 4 2 216
28.7 7.4 20.4 1.4 12.5 26.9 1.9 0.9 100.0

第4地区 162 23 112 9 76 136 14 4 536
30.2 4.3 20.9 1.7 14.2 25.4 2.6 0.7 100.0

第5地区 159 20 107 19 61 128 15 4 513
31.0 3.9 20.9 3.7 11.9 25.0 2.9 0.8 100.0

第6地区 91 8 38 4 35 51 3 1 231
39.4 3.5 16.5 1.7 15.2 22.1 1.3 0.4 100.0

合　計 610 130 369 47 251 499 53 18 1977
30.9 6.6 18.7 2.4 12.7 25.2 2.7 0.9 100.0

①

37.2

27.2

24.1

20.7

28.7

30.2

31.0

39.4

30.9

②

6.2

12.5

18.5

18.5

7.4

4.3

3.9

3.5

6.6

③

17.9

15.4

14.8

5.4

20.4

20.9

20.9

16.5

18.7

④

3.4

2.2

4.3

1.4

1.7

3.7

1.7

2.4

⑤

9.7

14.0

10.2

8.7

12.5

14.2

11.9

15.2

12.7

⑥

20.0

24.3

27.8

37.0

26.9

25.4

25.0

22.1

25.2

⑦

2.8

3.7

4.6

3.3

1.9

2.6

2.9

1.3

2.7

⑧

2.8

0.7

2.2

0.9

0.7

0.8

0.4

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問１　はじめに、あなた自身のことについて伺います。
問1-5．自動車等の免許証の有無（回答　全員）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤

居住地区

自
動
車
免
許
あ
り

原
付
・
二
輪
の
み
免
許
あ

り 自
動
車
と
原
付
・
二
輪
の

免
許
両
方
あ
り

免
許
な
し

無
回
答

合
計

第1-1地区 77 2 41 23 2 145
53.1 1.4 28.3 15.9 1.4 100.0

第1-2地区 82 0 29 25 0 136
60.3 0.0 21.3 18.4 0.0 100.0

第2-1地区 70 1 24 11 2 108
64.8 0.9 22.2 10.2 1.9 100.0

第2-2地区 55 4 15 15 3 92
59.8 4.3 16.3 16.3 3.3 100.0

第3地区 126 4 40 41 5 216
58.3 1.9 18.5 19.0 2.3 100.0

第4地区 338 1 86 106 5 536
63.1 0.2 16.0 19.8 0.9 100.0

第5地区 343 5 61 102 2 513
66.9 1.0 11.9 19.9 0.4 100.0

第6地区 162 2 33 31 3 231
70.1 0.9 14.3 13.4 1.3 100.0

合　計 1253 19 329 354 22 1977
63.4 1.0 16.6 17.9 1.1 100.0

①

53.1

60.3

64.8

59.8

58.3

63.1

66.9

70.1

63.4

②

1.4

0.9

4.3

1.9

0.2

1.0

0.9

1.0

③

28.3

21.3

22.2

16.3

18.5

16.0

11.9

14.3

16.6

④

15.9

18.4

10.2

16.3

19.0

19.8

19.9

13.4

17.9

⑤

1.4

1.9

3.3

2.3

0.9

0.4

1.3

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問１　はじめに、あなた自身のことについて伺います。
問1-6．自動車等（自動車、原付、二輪）の所有（回答　全員）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤

居住地区

自
分
専
用
の
自
動
車
等
が

あ
る

い
つ
で
も
使
え
る
家
族
共

用
の
自
動
車
等
が
あ
る

時
々
使
え
る
家
族
共
用
の

自
動
車
等
が
あ
る

持
っ

て
い
な
い

無
回
答

合
計

第1-1地区 74 36 10 21 4 145
51.0 24.8 6.9 14.5 2.8 100.0

第1-2地区 86 19 5 22 4 136
63.2 14.0 3.7 16.2 2.9 100.0

第2-1地区 75 15 1 12 5 108
69.4 13.9 0.9 11.1 4.6 100.0

第2-2地区 59 14 1 11 7 92
64.1 15.2 1.1 12.0 7.6 100.0

第3地区 80 68 11 49 8 216
37.0 31.5 5.1 22.7 3.7 100.0

第4地区 194 199 26 101 16 536
36.2 37.1 4.9 18.8 3.0 100.0

第5地区 157 207 36 103 10 513
30.6 40.4 7.0 20.1 1.9 100.0

第6地区 82 95 16 33 5 231
35.5 41.1 6.9 14.3 2.2 100.0

合　計 807 653 106 352 59 1977
40.8 33.0 5.4 17.8 3.0 100.0

①

51.0

63.2

69.4

64.1

37.0

36.2

30.6

35.5

40.8

②

24.8

14.0

13.9

15.2

31.5

37.1

40.4

41.1

33.0

③

6.9

3.7

0.9

1.1

5.1

4.9

7.0

6.9

5.4

④

14.5

16.2

11.1

12.0

22.7

18.8

20.1

14.3

17.8

⑤

2.8

2.9

4.6

7.6

3.7

3.0

1.9

2.2

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-1．１番目の目的地（回答　全員）

［①目的］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

通
勤
・
通
学

買
物
（

日
常
的
な
も
の
）

通
院

趣
味
・
娯
楽

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 79 43 8 7 7 1 145
54.5 29.7 5.5 4.8 4.8 0.7 100.0

第1-2地区 65 49 5 8 8 1 136
47.8 36.0 3.7 5.9 5.9 0.7 100.0

第2-1地区 35 37 11 14 11 0 108
32.4 34.3 10.2 13.0 10.2 0.0 100.0

第2-2地区 28 29 19 5 9 2 92
30.4 31.5 20.7 5.4 9.8 2.2 100.0

第3地区 93 80 16 18 7 2 216
43.1 37.0 7.4 8.3 3.2 0.9 100.0

第4地区 248 178 29 54 24 3 536
46.3 33.2 5.4 10.1 4.5 0.6 100.0

第5地区 249 175 18 48 21 2 513
48.5 34.1 3.5 9.4 4.1 0.4 100.0

第6地区 119 79 9 14 10 0 231
51.5 34.2 3.9 6.1 4.3 0.0 100.0

合　計 916 670 115 168 97 11 1977
46.3 33.9 5.8 8.5 4.9 0.6 100.0

通勤・通学

54.5

47.8

32.4

30.4

43.1

46.3

48.5

51.5

46.3

買物

29.7

36.0

34.3

31.5

37.0

33.2

34.1

34.2

33.9

通院

5.5

3.7

10.2

20.7

7.4

5.4

3.5

3.9

5.8

趣味・娯楽

4.8

5.9

13.0

5.4

8.3

10.1

9.4

6.1

8.5

その他

4.8

5.9

10.2

9.8

3.2

4.5

4.1

4.3

4.9

無回答

0.7

0.7

2.2

0.9

0.6

0.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-1．１番目の目的地（回答　全員）

［②外出先］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

市
内

市
外

無
回
答

合
計

第1-1地区 62 71 12 145
42.8 49.0 8.3 100.0

第1-2地区 77 55 4 136
56.6 40.4 2.9 100.0

第2-1地区 57 43 8 108
52.8 39.8 7.4 100.0

第2-2地区 40 38 14 92
43.5 41.3 15.2 100.0

第3地区 92 107 17 216
42.6 49.5 7.9 100.0

第4地区 221 280 35 536
41.2 52.2 6.5 100.0

第5地区 194 295 24 513
37.8 57.5 4.7 100.0

第6地区 75 151 5 231
32.5 65.4 2.2 100.0

合　計 818 1040 119 1977
41.4 52.6 6.0 100.0

市内

42.8

56.6

52.8

43.5

42.6

41.2

37.8

32.5

41.4

市外

49.0

40.4

39.8

41.3

49.5

52.2

57.5

65.4

52.6

無回答

8.3

2.9

7.4

15.2

7.9

6.5

4.7

2.2

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-1．１番目の目的地（回答　全員）

［③外出頻度］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

週
5
日
以
上

週
3
～

4
日

週
1
～

2
日

月
1
～

2
日

無
回
答

合
計

第1-1地区 94 27 13 8 3 145
64.8 18.6 9.0 5.5 2.1 100.0

第1-2地区 73 35 21 5 2 136
53.7 25.7 15.4 3.7 1.5 100.0

第2-1地区 41 30 29 5 3 108
38.0 27.8 26.9 4.6 2.8 100.0

第2-2地区 35 20 26 8 3 92
38.0 21.7 28.3 8.7 3.3 100.0

第3地区 110 52 37 14 3 216
50.9 24.1 17.1 6.5 1.4 100.0

第4地区 260 159 88 27 2 536
48.5 29.7 16.4 5.0 0.4 100.0

第5地区 237 158 84 27 7 513
46.2 30.8 16.4 5.3 1.4 100.0

第6地区 139 53 22 13 4 231
60.2 22.9 9.5 5.6 1.7 100.0

合　計 989 534 320 107 27 1977
50.0 27.0 16.2 5.4 1.4 100.0

週5日以上

64.8

53.7

38.0

38.0

50.9

48.5

46.2

60.2

50.0

週3～4日

18.6

25.7

27.8

21.7

24.1

29.7

30.8

22.9

27.0

週1～2日

9.0

15.4

26.9

28.3

17.1

16.4

16.4

9.5

16.2

月1～2日

5.5

3.7

4.6

8.7

6.5

5.0

5.3

5.6

5.4

無回答

2.1

1.5

2.8

3.3

1.4

0.4

1.4

1.7

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

10



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-1．１番目の目的地（回答　全員）

［④行き・帰りの時間帯］

時　刻 回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

午前1時頃 0 0.0 0 0.0

午前2時頃 0 0.0 0 0.0

午前3時頃 0 0.0 1 0.1

午前4時頃 6 0.3 1 0.1

午前5時頃 43 2.2 1 0.1

午前6時頃 144 7.3 0 0.0

午前7時頃 358 18.1 4 0.2

午前8時頃 306 15.5 3 0.2

午前9時頃 217 11.0 8 0.4

午前10時頃 286 14.5 24 1.2

午前11時頃 117 5.9 89 4.5

午前12時頃 27 1.4 134 6.8

午後1時頃 89 4.5 99 5.0

午後2時頃 69 3.5 112 5.7

午後3時頃 56 2.8 115 5.8

午後4時頃 39 2.0 174 8.8

午後5時頃 25 1.3 221 11.2

午後6時頃 17 0.9 226 11.4

午後7時頃 5 0.3 217 11.0

午後8時頃 2 0.1 161 8.1

午後9時頃 1 0.1 119 6.0

午後10時頃 0 0.0 49 2.5

午後11時頃 0 0.0 34 1.7

午後12時頃 0 0.0 4 0.2

無回答 170 8.6 181 9.2

合　計 1977 100.0 1977 100.0

行き 帰り

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

2.2%

7.3%

18.1%

15.5%

11.0%

14.5%

5.9%

1.4%

4.5%

3.5%

2.8%

2.0%

1.3%

0.9%

0.3%

0.1%

0.1%

0.0%

0.0%

0.0%

8.6%

0.0%

0.0%

0.1%

0.1%

0.1%

0.0%

0.2%

0.2%

0.4%

1.2%

4.5%

6.8%

5.0%

5.7%

5.8%

8.8%

11.2%

11.4%

11.0%

8.1%

6.0%

2.5%

1.7%

0.2%

9.2%

0% 10% 20% 30%

午前1時頃

午前2時頃

午前3時頃

午前4時頃

午前5時頃

午前6時頃

午前7時頃

午前8時頃

午前9時頃

午前10時頃

午前11時頃

午前12時頃

午後1時頃

午後2時頃

午後3時頃

午後4時頃

午後5時頃

午後6時頃

午後7時頃

午後8時頃

午後9時頃

午後10時頃

午後11時頃

午後12時頃

無回答

n=1977行き 帰り

11



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-1．１番目の目的地（回答　全員）
　　
［⑤利用した交通手段］

（複数回答） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪

居住地区

鉄
道

路
線
バ
ス

循
環
バ
ス
（

ナ
ッ

シ
ー

号
）

自
動
車
（

自
分
で
運
転
）

自
動
車
（

家
族
の
送
迎
）

自
動
車
（

家
族
以
外
の
送

迎
）

原
付
・
バ
イ
ク

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 43 7 8 83 21 4 4 28 33 2 2 235
18.3 3.0 3.4 35.3 8.9 1.7 1.7 11.9 14.0 0.9 0.9 100.0

第1-2地区 25 19 12 97 25 5 2 27 27 1 1 241
10.4 7.9 5.0 40.2 10.4 2.1 0.8 11.2 11.2 0.4 0.4 100.0

第2-1地区 11 10 8 88 15 7 2 7 7 1 0 156
7.1 6.4 5.1 56.4 9.6 4.5 1.3 4.5 4.5 0.6 0.0 100.0

第2-2地区 9 6 8 63 17 3 5 6 2 2 1 122
7.4 4.9 6.6 51.6 13.9 2.5 4.1 4.9 1.6 1.6 0.8 100.0

第3地区 68 18 12 97 36 5 5 70 58 6 3 378
18.0 4.8 3.2 25.7 9.5 1.3 1.3 18.5 15.3 1.6 0.8 100.0

第4地区 244 69 76 240 93 24 10 128 130 14 2 1030
23.7 6.7 7.4 23.3 9.0 2.3 1.0 12.4 12.6 1.4 0.2 100.0

第5地区 245 35 38 215 73 11 9 86 158 11 4 885
27.7 4.0 4.3 24.3 8.2 1.2 1.0 9.7 17.9 1.2 0.5 100.0

第6地区 94 12 7 100 34 8 5 48 76 1 3 388
24.2 3.1 1.8 25.8 8.8 2.1 1.3 12.4 19.6 0.3 0.8 100.0

合　計 739 176 169 983 314 67 42 400 491 38 16 3435
21.5 5.1 4.9 28.6 9.1 2.0 1.2 11.6 14.3 1.1 0.5 100.0

①

18.3

10.4

7.1

7.4

18.0

23.7

27.7

24.2

21.5

②

3.0

7.9

6.4

4.9

4.8

6.7

4.0

3.1

5.1

③

3.4

5.0

5.1

6.6

3.2

7.4

4.3

1.8

4.9

④

35.3

40.2

56.4

51.6

25.7

23.3

24.3

25.8

28.6

⑤

8.9

10.4

9.6

13.9

9.5

9.0

8.2

8.8

9.1

⑥

1.7

2.1

4.5

2.5

1.3

2.3

1.2

2.1

2.0

⑦

1.7

0.8

1.3

4.1

1.3

1.0

1.0

1.3

1.2

⑧

11.9

11.2

4.5

4.9

18.5

12.4

9.7

12.4

11.6

⑨

14.0

11.2

4.5

1.6

15.3

12.6

17.9

19.6

14.3

⑩

0.9

0.4

0.6

1.6

1.6

1.4

1.2

0.3

1.1

⑪

0.9

0.4

0.8

0.8

0.2

0.5

0.8

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

12



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-2．２番目の目的地（回答　全員）

［①目的］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

通
勤
・
通
学

買
物
（

日
常
的
な
も
の
）

通
院

趣
味
・
娯
楽

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 5 60 19 25 8 28 145
3.4 41.4 13.1 17.2 5.5 19.3 100.0

第1-2地区 5 57 12 21 11 30 136
3.7 41.9 8.8 15.4 8.1 22.1 100.0

第2-1地区 4 44 17 21 6 16 108
3.7 40.7 15.7 19.4 5.6 14.8 100.0

第2-2地区 1 32 16 9 5 29 92
1.1 34.8 17.4 9.8 5.4 31.5 100.0

第3地区 4 76 37 43 11 45 216
1.9 35.2 17.1 19.9 5.1 20.8 100.0

第4地区 23 204 61 125 29 94 536
4.3 38.1 11.4 23.3 5.4 17.5 100.0

第5地区 19 184 61 115 46 88 513
3.7 35.9 11.9 22.4 9.0 17.2 100.0

第6地区 17 83 23 53 22 33 231
7.4 35.9 10.0 22.9 9.5 14.3 100.0

合　計 78 740 246 412 138 363 1977
3.9 37.4 12.4 20.8 7.0 18.4 100.0

通勤・通学

3.4

3.7

3.7

1.1

1.9

4.3

3.7

7.4

3.9

買物

41.4

41.9

40.7

34.8

35.2

38.1

35.9

35.9

37.4

通院

13.1

8.8

15.7

17.4

17.1

11.4

11.9

10.0

12.4

趣味・娯楽

17.2

15.4

19.4

9.8

19.9

23.3

22.4

22.9

20.8

その他

5.5

8.1

5.6

5.4

5.1

5.4

9.0

9.5

7.0

無回答

19.3

22.1

14.8

31.5

20.8

17.5

17.2

14.3

18.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

13



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-2．２番目の目的地（回答　全員）

［②外出先］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

市
内

市
外

無
回
答

合
計

第1-1地区 46 64 35 145
31.7 44.1 24.1 100.0

第1-2地区 61 40 35 136
44.9 29.4 25.7 100.0

第2-1地区 51 34 23 108
47.2 31.5 21.3 100.0

第2-2地区 25 34 33 92
27.2 37.0 35.9 100.0

第3地区 77 81 58 216
35.6 37.5 26.9 100.0

第4地区 176 243 117 536
32.8 45.3 21.8 100.0

第5地区 160 246 107 513
31.2 48.0 20.9 100.0

第6地区 38 153 40 231
16.5 66.2 17.3 100.0

合　計 634 895 448 1977
32.1 45.3 22.7 100.0

市内

31.7

44.9

47.2

27.2

35.6

32.8

31.2

16.5

32.1

市外

44.1

29.4

31.5

37.0

37.5

45.3

48.0

66.2

45.3

無回答

24.1

25.7

21.3

35.9

26.9

21.8

20.9

17.3

22.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

14



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-2．２番目の目的地（回答　全員）

［③外出頻度］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

週
5
日
以
上

週
3
～

4
日

週
1
～

2
日

月
1
～

2
日

無
回
答

合
計

第1-1地区 7 22 51 35 30 145
4.8 15.2 35.2 24.1 20.7 100.0

第1-2地区 6 25 50 24 31 136
4.4 18.4 36.8 17.6 22.8 100.0

第2-1地区 5 19 46 21 17 108
4.6 17.6 42.6 19.4 15.7 100.0

第2-2地区 0 12 32 16 32 92
0.0 13.0 34.8 17.4 34.8 100.0

第3地区 9 21 89 50 47 216
4.2 9.7 41.2 23.1 21.8 100.0

第4地区 16 69 221 127 103 536
3.0 12.9 41.2 23.7 19.2 100.0

第5地区 12 53 227 123 98 513
2.3 10.3 44.2 24.0 19.1 100.0

第6地区 11 43 87 43 47 231
4.8 18.6 37.7 18.6 20.3 100.0

合　計 66 264 803 439 405 1977
3.3 13.4 40.6 22.2 20.5 100.0

週5日以上

4.8

4.4

4.6

4.2

3.0

2.3

4.8

3.3

週3～4日

15.2

18.4

17.6

13.0

9.7

12.9

10.3

18.6

13.4

週1～2日

35.2

36.8

42.6

34.8

41.2

41.2

44.2

37.7

40.6

月1～2日

24.1

17.6

19.4

17.4

23.1

23.7

24.0

18.6

22.2

無回答

20.7

22.8

15.7

34.8

21.8

19.2

19.1

20.3

20.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

15



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-2．２番目の目的地（回答　全員）

［④行き・帰りの時間帯］

時　刻 回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

午前1時頃 0 0.0 0 0.0

午前2時頃 0 0.0 0 0.0

午前3時頃 0 0.0 0 0.0

午前4時頃 0 0.0 0 0.0

午前5時頃 8 0.4 0 0.0

午前6時頃 27 1.4 0 0.0

午前7時頃 44 2.2 2 0.1

午前8時頃 110 5.6 2 0.1

午前9時頃 229 11.6 3 0.2

午前10時頃 357 18.1 20 1.0

午前11時頃 156 7.9 109 5.5

午前12時頃 38 1.9 133 6.7

午後1時頃 124 6.3 118 6.0

午後2時頃 80 4.0 105 5.3

午後3時頃 82 4.1 151 7.6

午後4時頃 57 2.9 200 10.1

午後5時頃 40 2.0 179 9.1

午後6時頃 42 2.1 149 7.5

午後7時頃 18 0.9 88 4.5

午後8時頃 9 0.5 57 2.9

午後9時頃 1 0.1 51 2.6

午後10時頃 0 0.0 31 1.6

午後11時頃 0 0.0 13 0.7

午後12時頃 0 0.0 6 0.3

無回答 555 28.1 560 28.3

合　計 1977 100.0 1977 100.0

行き 帰り

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.4%

1.4%

2.2%

5.6%

11.6%

18.1%

7.9%

1.9%

6.3%

4.0%

4.1%

2.9%

2.0%

2.1%

0.9%

0.5%

0.1%

0.0%

0.0%

0.0%

28.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.1%

0.1%

0.2%

1.0%

5.5%

6.7%

6.0%

5.3%

7.6%

10.1%

9.1%

7.5%

4.5%

2.9%

2.6%

1.6%

0.7%

0.3%

28.3%

0% 20% 40% 60%

午前1時頃

午前2時頃

午前3時頃

午前4時頃

午前5時頃

午前6時頃

午前7時頃

午前8時頃

午前9時頃

午前10時頃

午前11時頃

午前12時頃

午後1時頃

午後2時頃

午後3時頃

午後4時頃

午後5時頃

午後6時頃

午後7時頃

午後8時頃

午後9時頃

午後10時頃

午後11時頃

午後12時頃

無回答

n=1977行き 帰り
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-2．２番目の目的地（回答　全員）
　　
［⑤利用した交通手段］

（複数回答） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪

居住地区

鉄
道

路
線
バ
ス

循
環
バ
ス
（

ナ
ッ

シ
ー

号
）

自
動
車
（

自
分
で
運
転
）

自
動
車
（

家
族
の
送
迎
）

自
動
車
（

家
族
以
外
の
送

迎
）

原
付
・
バ
イ
ク

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 17 6 8 82 11 2 2 14 12 0 29 183
9.3 3.3 4.4 44.8 6.0 1.1 1.1 7.7 6.6 0.0 15.8 100.0

第1-2地区 15 3 6 77 15 3 2 11 14 0 31 177
8.5 1.7 3.4 43.5 8.5 1.7 1.1 6.2 7.9 0.0 17.5 100.0

第2-1地区 4 5 2 76 12 4 2 4 1 0 16 126
3.2 4.0 1.6 60.3 9.5 3.2 1.6 3.2 0.8 0.0 12.7 100.0

第2-2地区 4 2 4 45 13 3 1 0 1 1 29 103
3.9 1.9 3.9 43.7 12.6 2.9 1.0 0.0 1.0 1.0 28.2 100.0

第3地区 29 18 11 108 22 5 3 37 27 0 48 308
9.4 5.8 3.6 35.1 7.1 1.6 1.0 12.0 8.8 0.0 15.6 100.0

第4地区 112 35 60 250 65 16 6 63 53 10 96 766
14.6 4.6 7.8 32.6 8.5 2.1 0.8 8.2 6.9 1.3 12.5 100.0

第5地区 112 27 30 241 59 12 5 52 79 11 93 721
15.5 3.7 4.2 33.4 8.2 1.7 0.7 7.2 11.0 1.5 12.9 100.0

第6地区 33 4 4 112 19 3 4 41 61 1 38 320
10.3 1.3 1.3 35.0 5.9 0.9 1.3 12.8 19.1 0.3 11.9 100.0

合　計 326 100 125 991 216 48 25 222 248 23 380 2704
12.1 3.7 4.6 36.6 8.0 1.8 0.9 8.2 9.2 0.9 14.1 100.0

①

9.3

8.5

3.2

3.9

9.4

14.6

15.5

10.3

12.1

②

3.3

1.7

4.0

1.9

5.8

4.6

3.7

1.3

3.7

③

4.4

3.4

1.6

3.9

3.6

7.8

4.2

1.3

4.6

④

44.8

43.5

60.3

43.7

35.1

32.6

33.4

35.0

36.6

⑤

6.0

8.5

9.5

12.6

7.1

8.5

8.2

5.9

8.0

⑥

1.1

1.7

3.2

2.9

1.6

2.1

1.7

0.9

1.8

⑦

1.1

1.1

1.6

1.0

1.0

0.8

0.7

1.3

0.9

⑧

7.7

6.2

3.2

12.0

8.2

7.2

12.8

8.2

⑨

6.6

7.9

0.8

1.0

8.8

6.9

11.0

19.1

9.2

⑩

1.0

1.3

1.5

0.3

0.9

⑪

15.8

17.5

12.7

28.2

15.6

12.5

12.9

11.9

14.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

17



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-3．３番目の目的地（回答　全員）

［①目的］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

通
勤
・
通
学

買
物
（

日
常
的
な
も
の
）

通
院

趣
味
・
娯
楽

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 3 23 23 33 8 55 145
2.1 15.9 15.9 22.8 5.5 37.9 100.0

第1-2地区 1 16 31 30 10 48 136
0.7 11.8 22.8 22.1 7.4 35.3 100.0

第2-1地区 3 15 18 20 7 45 108
2.8 13.9 16.7 18.5 6.5 41.7 100.0

第2-2地区 0 6 15 16 7 48 92
0.0 6.5 16.3 17.4 7.6 52.2 100.0

第3地区 5 29 21 40 13 108 216
2.3 13.4 9.7 18.5 6.0 50.0 100.0

第4地区 4 70 97 117 37 211 536
0.7 13.1 18.1 21.8 6.9 39.4 100.0

第5地区 8 62 80 108 47 208 513
1.6 12.1 15.6 21.1 9.2 40.5 100.0

第6地区 6 32 49 40 16 88 231
2.6 13.9 21.2 17.3 6.9 38.1 100.0

合　計 30 253 334 404 145 811 1977
1.5 12.8 16.9 20.4 7.3 41.0 100.0

通勤・通学

2.1

0.7

2.8

2.3

0.7

1.6

2.6

1.5

買物

15.9

11.8

13.9

6.5

13.4

13.1

12.1

13.9

12.8

通院

15.9

22.8

16.7

16.3

9.7

18.1

15.6

21.2

16.9

趣味・娯楽

22.8

22.1

18.5

17.4

18.5

21.8

21.1

17.3

20.4

その他

5.5

7.4

6.5

7.6

6.0

6.9

9.2

6.9

7.3

無回答

37.9

35.3

41.7

52.2

50.0

39.4

40.5

38.1

41.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

18



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-3．３番目の目的地（回答　全員）

［②外出先］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

市
内

市
外

無
回
答

合
計

第1-1地区 32 54 59 145
22.1 37.2 40.7 100.0

第1-2地区 33 50 53 136
24.3 36.8 39.0 100.0

第2-1地区 29 31 48 108
26.9 28.7 44.4 100.0

第2-2地区 11 30 51 92
12.0 32.6 55.4 100.0

第3地区 31 70 115 216
14.4 32.4 53.2 100.0

第4地区 108 197 231 536
20.1 36.8 43.1 100.0

第5地区 92 193 228 513
17.9 37.6 44.4 100.0

第6地区 29 108 94 231
12.6 46.8 40.7 100.0

合　計 365 733 879 1977
18.5 37.1 44.5 100.0

市内

22.1

24.3

26.9

12.0

14.4

20.1

17.9

12.6

18.5

市外

37.2

36.8

28.7

32.6

32.4

36.8

37.6

46.8

37.1

無回答

40.7

39.0

44.4

55.4

53.2

43.1

44.4

40.7

44.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

19



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-3．３番目の目的地（回答　全員）

［③外出頻度］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

週
5
日
以
上

週
3
～

4
日

週
1
～

2
日

月
1
～

2
日

無
回
答

合
計

第1-1地区 3 1 20 67 54 145
2.1 0.7 13.8 46.2 37.2 100.0

第1-2地区 0 2 24 61 49 136
0.0 1.5 17.6 44.9 36.0 100.0

第2-1地区 1 5 16 40 46 108
0.9 4.6 14.8 37.0 42.6 100.0

第2-2地区 0 2 7 34 49 92
0.0 2.2 7.6 37.0 53.3 100.0

第3地区 1 1 29 74 111 216
0.5 0.5 13.4 34.3 51.4 100.0

第4地区 3 5 97 216 215 536
0.6 0.9 18.1 40.3 40.1 100.0

第5地区 0 11 78 207 217 513
0.0 2.1 15.2 40.4 42.3 100.0

第6地区 1 0 36 101 93 231
0.4 0.0 15.6 43.7 40.3 100.0

合　計 9 27 307 800 834 1977
0.5 1.4 15.5 40.5 42.2 100.0

週5日以上

2.1

0.9

0.5

0.6

0.4

0.5

週3～4日

0.7

1.5

4.6

2.2

0.5

0.9

2.1

1.4

週1～2日

13.8

17.6

14.8

7.6

13.4

18.1

15.2

15.6

15.5

月1～2日

46.2

44.9

37.0

37.0

34.3

40.3

40.4

43.7

40.5

無回答

37.2

36.0

42.6

53.3

51.4

40.1

42.3

40.3

42.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-3．３番目の目的地（回答　全員）

［④行き・帰りの時間帯］

時　刻 回答数
構成比
（％）

回答数
構成比
（％）

午前1時頃 0 0.0 0 0.0

午前2時頃 0 0.0 0 0.0

午前3時頃 0 0.0 0 0.0

午前4時頃 3 0.2 0 0.0

午前5時頃 9 0.5 0 0.0

午前6時頃 29 1.5 0 0.0

午前7時頃 41 2.1 0 0.0

午前8時頃 95 4.8 1 0.1

午前9時頃 190 9.6 4 0.2

午前10時頃 251 12.7 22 1.1

午前11時頃 92 4.7 71 3.6

午前12時頃 18 0.9 108 5.5

午後1時頃 96 4.9 90 4.6

午後2時頃 58 2.9 63 3.2

午後3時頃 53 2.7 94 4.8

午後4時頃 35 1.8 126 6.4

午後5時頃 22 1.1 144 7.3

午後6時頃 15 0.8 95 4.8

午後7時頃 11 0.6 62 3.1

午後8時頃 5 0.3 48 2.4

午後9時頃 0 0.0 32 1.6

午後10時頃 1 0.1 38 1.9

午後11時頃 0 0.0 10 0.5

午後12時頃 0 0.0 9 0.5

無回答 953 48.2 960 48.6

合　計 1977 100.0 1977 100.0

行き 帰り

0.0%

0.0%

0.0%

0.2%

0.5%

1.5%

2.1%

4.8%

9.6%

12.7%

4.7%

0.9%

4.9%

2.9%

2.7%

1.8%

1.1%

0.8%

0.6%

0.3%

0.0%

0.1%

0.0%

0.0%

48.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.1%

0.2%

1.1%

3.6%

5.5%

4.6%

3.2%

4.8%

6.4%

7.3%

4.8%

3.1%

2.4%

1.6%

1.9%

0.5%

0.5%

48.6%

0% 20% 40% 60%

午前1時頃

午前2時頃

午前3時頃

午前4時頃

午前5時頃

午前6時頃

午前7時頃

午前8時頃

午前9時頃

午前10時頃

午前11時頃

午前12時頃

午後1時頃

午後2時頃

午後3時頃

午後4時頃

午後5時頃

午後6時頃

午後7時頃

午後8時頃

午後9時頃

午後10時頃

午後11時頃

午後12時頃

無回答

n=1977行き 帰り
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問２　日常に関する外出について伺います。
問2-3．３番目の目的地（回答　全員）
　　
［⑤利用した交通手段］

（複数回答） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪

居住地区

鉄
道

路
線
バ
ス

循
環
バ
ス
（

ナ
ッ

シ
ー

号
）

自
動
車
（

自
分
で
運
転
）

自
動
車
（

家
族
の
送
迎
）

自
動
車
（

家
族
以
外
の
送

迎
）

原
付
・
バ
イ
ク

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 17 8 8 64 10 0 0 7 10 0 54 178
9.6 4.5 4.5 36.0 5.6 0.0 0.0 3.9 5.6 0.0 30.3 100.0

第1-2地区 17 6 5 62 8 2 3 6 9 2 49 169
10.1 3.6 3.0 36.7 4.7 1.2 1.8 3.6 5.3 1.2 29.0 100.0

第2-1地区 8 8 3 46 8 4 1 3 2 0 47 130
6.2 6.2 2.3 35.4 6.2 3.1 0.8 2.3 1.5 0.0 36.2 100.0

第2-2地区 4 1 1 29 11 1 2 1 3 1 48 102
3.9 1.0 1.0 28.4 10.8 1.0 2.0 1.0 2.9 1.0 47.1 100.0

第3地区 26 11 8 65 13 2 4 22 24 1 107 283
9.2 3.9 2.8 23.0 4.6 0.7 1.4 7.8 8.5 0.4 37.8 100.0

第4地区 101 28 42 187 48 12 7 34 33 6 213 711
14.2 3.9 5.9 26.3 6.8 1.7 1.0 4.8 4.6 0.8 30.0 100.0

第5地区 90 12 14 154 39 10 7 36 51 4 217 634
14.2 1.9 2.2 24.3 6.2 1.6 1.1 5.7 8.0 0.6 34.2 100.0

第6地区 46 0 1 77 19 6 1 19 32 2 90 293
15.7 0.0 0.3 26.3 6.5 2.0 0.3 6.5 10.9 0.7 30.7 100.0

合　計 309 74 82 684 156 37 25 128 164 16 825 2500
12.4 3.0 3.3 27.4 6.2 1.5 1.0 5.1 6.6 0.6 33.0 100.0

①

9.6

10.1

6.2

3.9

9.2

14.2

14.2

15.7

12.4

②

4.5

3.6

6.2

1.0

3.9

3.9

1.9

3.0

③

4.5

3.0

2.3

1.0

2.8

5.9

2.2

0.3

3.3

④

36.0

36.7

35.4

28.4

23.0

26.3

24.3

26.3

27.4

⑤

5.6

4.7

6.2

10.8

4.6

6.8

6.2

6.5

6.2

⑥

1.2

3.1

1.0

0.7

1.7

1.6

2.0

1.5

⑦

1.8

0.8

2.0

1.4

1.0

1.1

0.3

1.0

⑧

3.9

3.6

2.3

1.0

7.8

4.8

5.7

6.5

5.1

⑨

5.6

5.3

1.5

2.9

8.5

4.6

8.0

10.9

6.6

⑩

1.2

1.0

0.4

0.8

0.6

0.7

0.6

⑪

30.3

29.0

36.2

47.1

37.8

30.0

34.2

30.7

33.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

22



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問３　鉄道の利用状況について伺います。
問3-1．「鉄道」を利用されますか。（回答　全員）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

よ
く
利
用
す
る

時
々
利
用
す
る

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い

ま
っ

た
く
利
用
し
な
い

無
回
答

合
計

第1-1地区 41 40 47 13 4 145
28.3 27.6 32.4 9.0 2.8 100.0

第1-2地区 16 54 40 25 1 136
11.8 39.7 29.4 18.4 0.7 100.0

第2-1地区 9 32 42 22 3 108
8.3 29.6 38.9 20.4 2.8 100.0

第2-2地区 7 15 32 30 8 92
7.6 16.3 34.8 32.6 8.7 100.0

第3地区 58 71 58 26 3 216
26.9 32.9 26.9 12.0 1.4 100.0

第4地区 182 182 124 27 21 536
34.0 34.0 23.1 5.0 3.9 100.0

第5地区 185 191 112 8 17 513
36.1 37.2 21.8 1.6 3.3 100.0

第6地区 76 87 50 7 11 231
32.9 37.7 21.6 3.0 4.8 100.0

合　計 574 672 505 158 68 1977
29.0 34.0 25.5 8.0 3.4 100.0

よく利用する

28.3

11.8

8.3

7.6

26.9

34.0

36.1

32.9

29.0

時々利用する

27.6

39.7

29.6

16.3

32.9

34.0

37.2

37.7

34.0

ほとんど利用しない

32.4

29.4

38.9

34.8

26.9

23.1

21.8

21.6

25.5

まったく利用しない

9.0

18.4

20.4

32.6

12.0

5.0

1.6

3.0

8.0

無回答

2.8

0.7

2.8

8.7

1.4

3.9

3.3

4.8

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問３　鉄道の利用状況について伺います。
問3-1-1．鉄道を利用していない理由をお答えください。
　　 （回答　問3-1で「ほとんど利用しない」「まったく利用しない」を選択）

（複数回答3つまで） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

居住地区

自
家
用
車
（

原
付
・
二
輪
を
含

む
）

で
の
移
動
の
ほ
う
が
便
利

鉄
道
の
本
数
が
少
な
い
か
ら

自
宅
か
ら
駅
ま
で
の
距
離
が
遠

い
か
ら

鉄
道
の
運
賃
が
高
い
か
ら

利
用
す
る
用
事
が
な
い
か
ら

自
宅
か
ら
駅
ま
で
バ
ス
な
ど
が

運
行
し
て
い
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 38 6 6 17 23 1 0 4 95
40.0 6.3 6.3 17.9 24.2 1.1 0.0 4.2 100.0

第1-2地区 37 2 19 16 25 9 3 6 117
31.6 1.7 16.2 13.7 21.4 7.7 2.6 5.1 100.0

第2-1地区 29 0 21 5 24 7 3 10 99
29.3 0.0 21.2 5.1 24.2 7.1 3.0 10.1 100.0

第2-2地区 31 0 25 4 29 14 1 8 112
27.7 0.0 22.3 3.6 25.9 12.5 0.9 7.1 100.0

第3地区 45 6 17 18 33 4 6 11 140
32.1 4.3 12.1 12.9 23.6 2.9 4.3 7.9 100.0

第4地区 76 23 28 70 54 5 13 6 275
27.6 8.4 10.2 25.5 19.6 1.8 4.7 2.2 100.0

第5地区 71 12 15 64 45 2 4 4 217
32.7 5.5 6.9 29.5 20.7 0.9 1.8 1.8 100.0

第6地区 31 2 1 35 27 0 1 4 101
30.7 2.0 1.0 34.7 26.7 0.0 1.0 4.0 100.0

合　計 358 51 132 229 260 42 31 53 1156
31.0 4.4 11.4 19.8 22.5 3.6 2.7 4.6 100.0

①

40.0

31.6

29.3

27.7

32.1

27.6

32.7

30.7

31.0

②

6.3

1.7

4.3

8.4

5.5

2.0

4.4

③

6.3

16.2

21.2

22.3

12.1

10.2

6.9

1.0

11.4

④

17.9

13.7

5.1

3.6

12.9

25.5

29.5

34.7

19.8

⑤

24.2

21.4

24.2

25.9

23.6

19.6

20.7

26.7

22.5

⑥

1.1

7.7

7.1

12.5

2.9

1.8

0.9

3.6

⑦

2.6

3.0

0.9

4.3

4.7

1.8

1.0

2.7

⑧

4.2

5.1

10.1

7.1

7.9

2.2

1.8

4.0

4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

24



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問３　鉄道の利用状況について伺います。
問3-2．鉄道にお乗りになる駅で、最もよく使うのはどの駅ですか。
　　 （回答　問3-1で「よく利用する」「時々利用する」を選択）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

居住地区

白
井
駅

西
白
井
駅

千
葉
ニ
ュ

ー

タ
ウ
ン
中
央
駅

新
鎌
ヶ

谷
駅

小
室
駅

鎌
ヶ

谷
大
仏
駅

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 64 4 1 8 0 0 1 3 81
79.0 4.9 1.2 9.9 0.0 0.0 1.2 3.7 100.0

第1-2地区 48 7 2 8 4 0 1 0 70
68.6 10.0 2.9 11.4 5.7 0.0 1.4 0.0 100.0

第2-1地区 0 14 0 18 0 0 9 0 41
0.0 34.1 0.0 43.9 0.0 0.0 22.0 0.0 100.0

第2-2地区 1 7 5 3 0 2 3 1 22
4.5 31.8 22.7 13.6 0.0 9.1 13.6 4.5 100.0

第3地区 2 35 0 28 0 48 12 4 129
1.6 27.1 0.0 21.7 0.0 37.2 9.3 3.1 100.0

第4地区 2 299 1 56 0 0 3 3 364
0.5 82.1 0.3 15.4 0.0 0.0 0.8 0.8 100.0

第5地区 333 16 5 11 0 3 5 3 376
88.6 4.3 1.3 2.9 0.0 0.8 1.3 0.8 100.0

第6地区 1 1 153 2 3 0 1 2 163
0.6 0.6 93.9 1.2 1.8 0.0 0.6 1.2 100.0

合　計 451 383 167 134 7 53 35 16 1246
36.2 30.7 13.4 10.8 0.6 4.3 2.8 1.3 100.0

①

79.0

68.6

4.5

1.6

0.5

88.6

0.6

36.2

②

4.9

10.0

34.1

31.8

27.1

82.1

4.3

0.6

30.7

③

1.2

2.9

22.7

0.3

1.3

93.9

13.4

④

9.9

11.4

43.9

13.6

21.7

15.4

2.9

1.2

10.8

⑤

5.7

1.8

0.6

⑥

9.1

37.2

0.8

4.3

⑦

1.2

1.4

22.0

13.6

9.3

0.8

1.3

0.6

2.8

⑧

3.7

4.5

3.1

0.8

0.8

1.2

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

25



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問３　鉄道の利用状況について伺います。
問3-3．自宅から最寄り駅までの所要時間はどのくらいですか。
　　 （回答　問3-1で「よく利用する」「時々利用する」を選択）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

居住地区

5
分
以
内

5
～

1
0
分
以
内

1
0
～

1
5
分
以
内

1
5
～

3
0
分
以
内

3
0
分
以
上

無
回
答

合
計

第1-1地区 2 29 30 11 7 2 81
2.5 35.8 37.0 13.6 8.6 2.5 100.0

第1-2地区 0 11 22 26 10 1 70
0.0 15.7 31.4 37.1 14.3 1.4 100.0

第2-1地区 0 2 12 20 7 0 41
0.0 4.9 29.3 48.8 17.1 0.0 100.0

第2-2地区 0 0 4 10 7 1 22
0.0 0.0 18.2 45.5 31.8 4.5 100.0

第3地区 0 18 56 47 3 5 129
0.0 14.0 43.4 36.4 2.3 3.9 100.0

第4地区 47 129 94 70 20 4 364
12.9 35.4 25.8 19.2 5.5 1.1 100.0

第5地区 87 146 109 19 9 6 376
23.1 38.8 29.0 5.1 2.4 1.6 100.0

第6地区 0 21 109 26 4 3 163
0.0 12.9 66.9 16.0 2.5 1.8 100.0

合　計 136 356 436 229 67 22 1246
10.9 28.6 35.0 18.4 5.4 1.8 100.0

①

2.5

12.9

23.1

10.9

②

35.8

15.7

4.9

14.0

35.4

38.8

12.9

28.6

③

37.0

31.4

29.3

18.2

43.4

25.8

29.0

66.9

35.0

④

13.6

37.1

48.8

45.5

36.4

19.2

5.1

16.0

18.4

⑤

8.6

14.3

17.1

31.8

2.3

5.5

2.4

2.5

5.4

⑥

2.5

1.4

4.5

3.9

1.1

1.6

1.8

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

26



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問３　鉄道の利用状況について伺います。
問3-4．鉄道を利用する理由をお答えください。
　　 （回答　問3-1で「よく利用する」「時々利用する」を選択）

（複数回答3つまで） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

居住地区

自
宅
や
目
的
地
が
駅
に
近

い 時
間
が
正
確
で
早
い

運
行
本
数
が
多
い

他
に
交
通
手
段
が
な
い

（

車
、

免
許
等
が
な
い
）

車
よ
り
も
経
済
的

環
境
に
や
さ
し
い

健
康
に
良
い
（

徒
歩
を
利

用
す
る
た
め
）

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 34 51 1 16 10 2 7 16 2 139
24.5 36.7 0.7 11.5 7.2 1.4 5.0 11.5 1.4 100.0

第1-2地区 11 36 8 14 11 2 2 17 2 103
10.7 35.0 7.8 13.6 10.7 1.9 1.9 16.5 1.9 100.0

第2-1地区 7 25 11 4 8 4 2 12 0 73
9.6 34.2 15.1 5.5 11.0 5.5 2.7 16.4 0.0 100.0

第2-2地区 5 13 4 4 2 0 1 3 3 35
14.3 37.1 11.4 11.4 5.7 0.0 2.9 8.6 8.6 100.0

第3地区 35 71 25 30 22 4 9 19 8 223
15.7 31.8 11.2 13.5 9.9 1.8 4.0 8.5 3.6 100.0

第4地区 177 237 35 89 35 8 13 57 8 659
26.9 36.0 5.3 13.5 5.3 1.2 2.0 8.6 1.2 100.0

第5地区 217 233 24 84 29 12 15 49 4 667
32.5 34.9 3.6 12.6 4.3 1.8 2.2 7.3 0.6 100.0

第6地区 77 100 15 34 21 2 5 36 3 293
26.3 34.1 5.1 11.6 7.2 0.7 1.7 12.3 1.0 100.0

合　計 563 766 123 275 138 34 54 209 30 2192
25.7 34.9 5.6 12.5 6.3 1.6 2.5 9.5 1.4 100.0

①

24.5

10.7

9.6

14.3

15.7

26.9

32.5

26.3

25.7

②

36.7

35.0

34.2

37.1

31.8

36.0

34.9

34.1

34.9

③

0.7

7.8

15.1

11.4

11.2

5.3

3.6

5.1

5.6

④

11.5

13.6

5.5

11.4

13.5

13.5

12.6

11.6

12.5

⑤

7.2

10.7

11.0

5.7

9.9

5.3

4.3

7.2

6.3

⑥

1.4

1.9

5.5

1.8

1.2

1.8

0.7

1.6

⑦

5.0

1.9

2.7

2.9

4.0

2.0

2.2

1.7

2.5

⑧

11.5

16.5

16.4

8.6

8.5

8.6

7.3

12.3

9.5

⑨

1.4

1.9

8.6

3.6

1.2

0.6

1.0

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問４　民間の路線バスや市内循環バス（ナッシー号）の利用状況について伺います。
問4-1．「民間の路線バス」や「市内循環バス」を利用されますか。（回答　全員）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

よ
く
利
用
す
る

時
々
利
用
す
る

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い

ま
っ

た
く
利
用
し
な
い

無
回
答

合
計

第1-1地区 4 16 30 88 7 145
2.8 11.0 20.7 60.7 4.8 100.0

第1-2地区 6 23 42 63 2 136
4.4 16.9 30.9 46.3 1.5 100.0

第2-1地区 4 21 29 47 7 108
3.7 19.4 26.9 43.5 6.5 100.0

第2-2地区 4 5 18 56 9 92
4.3 5.4 19.6 60.9 9.8 100.0

第3地区 7 55 51 86 17 216
3.2 25.5 23.6 39.8 7.9 100.0

第4地区 40 125 146 208 17 536
7.5 23.3 27.2 38.8 3.2 100.0

第5地区 19 76 152 257 9 513
3.7 14.8 29.6 50.1 1.8 100.0

第6地区 4 35 60 126 6 231
1.7 15.2 26.0 54.5 2.6 100.0

合　計 88 356 528 931 74 1977
4.5 18.0 26.7 47.1 3.7 100.0

よく利用する

2.8

4.4

3.7

4.3

3.2

7.5

3.7

1.7

4.5

時々利用する

11.0

16.9

19.4

5.4

25.5

23.3

14.8

15.2

18.0

ほとんど利用しない

20.7

30.9

26.9

19.6

23.6

27.2

29.6

26.0

26.7

まったく利用しない

60.7

46.3

43.5

60.9

39.8

38.8

50.1

54.5

47.1

無回答

4.8

1.5

6.5

9.8

7.9

3.2

1.8

2.6

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

28



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問４　民間の路線バスや市内循環バス（ナッシー号）の利用状況について伺います。
問4-1-1．「民間の路線バス」や「市内循環バス」を利用していない理由をお答えください。
　　 （回答　問4-1で「ほとんど利用しない」「まったく利用しない」を選択）

（複数回答3つまで） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

居住地区

自
家
用
車
（

原
付
・
二
輪
を
含

む
）

で
の
移
動
の
ほ
う
が
便
利

バ
ス
が
通
っ

て
い
な
い

バ
ス
停
が
遠
い

目
的
地
が
異
な
る

運
行
本
数
が
少
な
い

始
発
の
時
間
が
遅
い

最
終
バ
ス
の
時
間
が
早
い

時
間
が
不
正
確

料
金
が
高
い

他
の
交
通
機
関
へ
の
乗
り
継
ぎ

が
悪
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 70 7 7 13 38 2 5 10 6 4 14 18 194
36.1 3.6 3.6 6.7 19.6 1.0 2.6 5.2 3.1 2.1 7.2 9.3 100.0

第1-2地区 77 5 9 11 36 1 9 12 0 7 8 9 184
41.8 2.7 4.9 6.0 19.6 0.5 4.9 6.5 0.0 3.8 4.3 4.9 100.0

第2-1地区 61 11 5 12 19 2 10 3 4 5 3 5 140
43.6 7.9 3.6 8.6 13.6 1.4 7.1 2.1 2.9 3.6 2.1 3.6 100.0

第2-2地区 50 9 10 10 16 0 5 0 0 6 4 10 120
41.7 7.5 8.3 8.3 13.3 0.0 4.2 0.0 0.0 5.0 3.3 8.3 100.0

第3地区 82 9 9 24 48 3 6 14 3 8 12 24 242
33.9 3.7 3.7 9.9 19.8 1.2 2.5 5.8 1.2 3.3 5.0 9.9 100.0

第4地区 197 7 10 47 157 6 36 31 14 26 40 37 608
32.4 1.2 1.6 7.7 25.8 1.0 5.9 5.1 2.3 4.3 6.6 6.1 100.0

第5地区 228 15 28 74 136 6 11 31 6 15 44 63 657
34.7 2.3 4.3 11.3 20.7 0.9 1.7 4.7 0.9 2.3 6.7 9.6 100.0

第6地区 120 3 6 44 56 4 5 9 1 18 15 24 305
39.3 1.0 2.0 14.4 18.4 1.3 1.6 3.0 0.3 5.9 4.9 7.9 100.0

合　計 885 66 84 235 506 24 87 110 34 89 140 190 2450
36.1 2.7 3.4 9.6 20.7 1.0 3.6 4.5 1.4 3.6 5.7 7.8 100.0

①

36.1

41.8

43.6

41.7

33.9

32.4

34.7

39.3

36.1

②

3.6

2.7

7.9

7.5

3.7

1.2

2.3

1.0

2.7

③

3.6

4.9

3.6

8.3

3.7

1.6

4.3

2.0

3.4

④

6.7

6.0

8.6

8.3

9.9

7.7

11.3

14.4

9.6

⑤

19.6

19.6

13.6

13.3

19.8

25.8

20.7

18.4

20.7

⑥

1.0

0.5

1.4

1.2

1.0

0.9

1.3

1.0

⑦

2.6

4.9

7.1

4.2

2.5

5.9

1.7

1.6

3.6

⑧

5.2

6.5

2.1

5.8

5.1

4.7

3.0

4.5

⑨

3.1

2.9

1.2

2.3

0.9

0.3

1.4

⑩

2.1

3.8

3.6

5.0

3.3

4.3

2.3

5.9

3.6

⑪

7.2

4.3

2.1

3.3

5.0

6.6

6.7

4.9

5.7

⑫

9.3

4.9

3.6

8.3

9.9

6.1

9.6

7.9

7.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

29



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問４　民間の路線バスや市内循環バス（ナッシー号）の利用状況について伺います。
問4-2．最もよく利用するバスの種類をお答えください。
　　 （回答　問4-1で「よく利用する」「時々利用する」を選択）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤

居住地区

ち
ば
レ
イ
ン
ボ
ー

バ
ス

船
橋
新
京
成
バ
ス

生
活
バ
ス
ち
ば
に
う

市
内
循
環
バ
ス
（

ナ
ッ

シ
ー

号
）

無
回
答

合
計

第1-1地区 5 1 1 12 1 20
25.0 5.0 5.0 60.0 5.0 100.0

第1-2地区 16 1 2 10 0 29
55.2 3.4 6.9 34.5 0.0 100.0

第2-1地区 18 0 0 6 1 25
72.0 0.0 0.0 24.0 4.0 100.0

第2-2地区 2 0 0 6 1 9
22.2 0.0 0.0 66.7 11.1 100.0

第3地区 24 11 1 25 1 62
38.7 17.7 1.6 40.3 1.6 100.0

第4地区 35 29 0 99 2 165
21.2 17.6 0.0 60.0 1.2 100.0

第5地区 26 2 5 57 5 95
27.4 2.1 5.3 60.0 5.3 100.0

第6地区 12 1 7 18 1 39
30.8 2.6 17.9 46.2 2.6 100.0

合　計 138 45 16 233 12 444
31.1 10.1 3.6 52.5 2.7 100.0

①

25.0

55.2

72.0

22.2

38.7

21.2

27.4

30.8

31.1

②

5.0

3.4

17.7

17.6

2.1

2.6

10.1

③

5.0

6.9

1.6

5.3

17.9

3.6

④

60.0

34.5

24.0

66.7

40.3

60.0

60.0

46.2

52.5

⑤

5.0

4.0

11.1

1.6

1.2

5.3

2.6

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

30



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問４　民間の路線バスや市内循環バス（ナッシー号）の利用状況について伺います。
問4-3．主に利用する停留所をお答えください。
　　 （回答　問4-1で「よく利用する」「時々利用する」を選択）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

記
入
あ
り

記
入
な
し

合
計

第1-1地区 19 1 20
95.0 5.0 100.0

第1-2地区 28 1 29
96.6 3.4 100.0

第2-1地区 24 1 25
96.0 4.0 100.0

第2-2地区 6 3 9
66.7 33.3 100.0

第3地区 58 4 62
93.5 6.5 100.0

第4地区 155 10 165
93.9 6.1 100.0

第5地区 81 14 95
85.3 14.7 100.0

第6地区 36 3 39
92.3 7.7 100.0

合　計 407 37 444
91.7 8.3 100.0

記入あり

95.0

96.6

96.0

66.7

93.5

93.9

85.3

92.3

91.7

記入なし

5.0

3.4

4.0

33.3

6.5

6.1

14.7

7.7

8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

31



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問４　民間の路線バスや市内循環バス（ナッシー号）の利用状況について伺います。
問4-4．「民間の路線バス」や「市内循環バス」を利用する理由をお答えください。
　　 （回答　問4-1で「よく利用する」「時々利用する」を選択）

（複数回答3つまで） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

居住地区

自
宅
や
目
的
地
が
バ
ス
停

に
近
い

時
間
が
正
確
で
早
い

運
行
本
数
が
多
い

他
に
交
通
手
段
が
な
い

（

車
、

免
許
等
が
な
い
）

車
よ
り
も
経
済
的

環
境
に
や
さ
し
い

健
康
に
良
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 14 1 0 6 3 0 2 2 2 30
46.7 3.3 0.0 20.0 10.0 0.0 6.7 6.7 6.7 100.0

第1-2地区 10 3 1 9 5 2 0 10 1 41
24.4 7.3 2.4 22.0 12.2 4.9 0.0 24.4 2.4 100.0

第2-1地区 10 3 0 5 5 4 2 6 0 35
28.6 8.6 0.0 14.3 14.3 11.4 5.7 17.1 0.0 100.0

第2-2地区 7 1 0 4 0 1 0 2 2 17
41.2 5.9 0.0 23.5 0.0 5.9 0.0 11.8 11.8 100.0

第3地区 45 10 2 25 7 1 5 10 2 107
42.1 9.3 1.9 23.4 6.5 0.9 4.7 9.3 1.9 100.0

第4地区 116 20 2 45 36 6 5 47 10 287
40.4 7.0 0.7 15.7 12.5 2.1 1.7 16.4 3.5 100.0

第5地区 56 11 3 26 22 2 2 26 6 154
36.4 7.1 1.9 16.9 14.3 1.3 1.3 16.9 3.9 100.0

第6地区 18 3 0 14 3 0 0 13 5 56
32.1 5.4 0.0 25.0 5.4 0.0 0.0 23.2 8.9 100.0

合　計 276 52 8 134 81 16 16 116 28 727
38.0 7.2 1.1 18.4 11.1 2.2 2.2 16.0 3.9 100.0

①

46.7

24.4

28.6

41.2

42.1

40.4

36.4

32.1

38.0

②

3.3

7.3

8.6

5.9

9.3

7.0

7.1

5.4

7.2

③

2.4

1.9

0.7

1.9

1.1

④

20.0

22.0

14.3

23.5

23.4

15.7

16.9

25.0

18.4

⑤

10.0

12.2

14.3

6.5

12.5

14.3

5.4

11.1

⑥

4.9

11.4

5.9

0.9

2.1

1.3

2.2

⑦

6.7

5.7

4.7

1.7

1.3

2.2

⑧

6.7

24.4

17.1

11.8

9.3

16.4

16.9

23.2

16.0

⑨

6.7

2.4

11.8

1.9

3.5

3.9

8.9

3.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

32



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-1．Ａ～Ｄに関してあなたご自身の満足度をお答えください。
　　 （回答　全員／外出目的など該当しない場合は回答不要）

［Ａ.通勤・通学の移動のしやすさ］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満
足

不
満
足

無
回
答

合
計

第1-1地区 8 21 32 15 12 57 145
5.5 14.5 22.1 10.3 8.3 39.3 100.0

第1-2地区 6 11 11 16 26 66 136
4.4 8.1 8.1 11.8 19.1 48.5 100.0

第2-1地区 2 4 10 11 21 60 108
1.9 3.7 9.3 10.2 19.4 55.6 100.0

第2-2地区 3 4 12 4 24 45 92
3.3 4.3 13.0 4.3 26.1 48.9 100.0

第3地区 11 26 32 29 29 89 216
5.1 12.0 14.8 13.4 13.4 41.2 100.0

第4地区 28 69 74 64 88 213 536
5.2 12.9 13.8 11.9 16.4 39.7 100.0

第5地区 35 88 79 56 45 210 513
6.8 17.2 15.4 10.9 8.8 40.9 100.0

第6地区 13 46 36 16 34 86 231
5.6 19.9 15.6 6.9 14.7 37.2 100.0

合　計 106 269 286 211 279 826 1977
5.4 13.6 14.5 10.7 14.1 41.8 100.0

満足

5.5

4.4

1.9

3.3

5.1

5.2

6.8

5.6

5.4

やや満足

14.5

8.1

3.7

4.3

12.0

12.9

17.2

19.9

13.6

どちらでもない

22.1

8.1

9.3

13.0

14.8

13.8

15.4

15.6

14.5

やや不満足

10.3

11.8

10.2

4.3

13.4

11.9

10.9

6.9

10.7

不満足

8.3

19.1

19.4

26.1

13.4

16.4

8.8

14.7

14.1

無回答

39.3

48.5

55.6

48.9

41.2

39.7

40.9

37.2

41.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

33



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-1．Ａ～Ｄに関してあなたご自身の満足度をお答えください。
　　 （回答　全員／外出目的など該当しない場合は回答不要）

［Ｂ.買い物への移動のしやすさ］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満
足

不
満
足

無
回
答

合
計

第1-1地区 12 23 33 18 13 46 145
8.3 15.9 22.8 12.4 9.0 31.7 100.0

第1-2地区 9 18 18 17 25 49 136
6.6 13.2 13.2 12.5 18.4 36.0 100.0

第2-1地区 2 5 11 14 26 50 108
1.9 4.6 10.2 13.0 24.1 46.3 100.0

第2-2地区 2 3 14 8 29 36 92
2.2 3.3 15.2 8.7 31.5 39.1 100.0

第3地区 10 29 39 38 33 67 216
4.6 13.4 18.1 17.6 15.3 31.0 100.0

第4地区 23 71 97 101 119 125 536
4.3 13.2 18.1 18.8 22.2 23.3 100.0

第5地区 27 88 116 73 79 130 513
5.3 17.2 22.6 14.2 15.4 25.3 100.0

第6地区 24 37 47 22 38 63 231
10.4 16.0 20.3 9.5 16.5 27.3 100.0

合　計 109 274 375 291 362 566 1977
5.5 13.9 19.0 14.7 18.3 28.6 100.0

満足

8.3

6.6

1.9

2.2

4.6

4.3

5.3

10.4

5.5

やや満足

15.9

13.2

4.6

3.3

13.4

13.2

17.2

16.0

13.9

どちらでもない

22.8

13.2

10.2

15.2

18.1

18.1

22.6

20.3

19.0

やや不満足

12.4

12.5

13.0

8.7

17.6

18.8

14.2

9.5

14.7

不満足

9.0

18.4

24.1

31.5

15.3

22.2

15.4

16.5

18.3

無回答

31.7

36.0

46.3

39.1

31.0

23.3

25.3

27.3

28.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

34



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-1．Ａ～Ｄに関してあなたご自身の満足度をお答えください。
　　 （回答　全員／外出目的など該当しない場合は回答不要）

［Ｃ.医療機関への移動のしやすさ］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満
足

不
満
足

無
回
答

合
計

第1-1地区 20 23 33 13 12 44 145
13.8 15.9 22.8 9.0 8.3 30.3 100.0

第1-2地区 7 17 24 16 23 49 136
5.1 12.5 17.6 11.8 16.9 36.0 100.0

第2-1地区 1 9 12 14 29 43 108
0.9 8.3 11.1 13.0 26.9 39.8 100.0

第2-2地区 0 7 12 9 30 34 92
0.0 7.6 13.0 9.8 32.6 37.0 100.0

第3地区 6 33 43 41 30 63 216
2.8 15.3 19.9 19.0 13.9 29.2 100.0

第4地区 16 47 104 106 140 123 536
3.0 8.8 19.4 19.8 26.1 22.9 100.0

第5地区 28 79 130 74 73 129 513
5.5 15.4 25.3 14.4 14.2 25.1 100.0

第6地区 9 34 49 32 44 63 231
3.9 14.7 21.2 13.9 19.0 27.3 100.0

合　計 87 249 407 305 381 548 1977
4.4 12.6 20.6 15.4 19.3 27.7 100.0

満足

13.8

5.1

0.9

2.8

3.0

5.5

3.9

4.4

やや満足

15.9

12.5

8.3

7.6

15.3

8.8

15.4

14.7

12.6

どちらでもない

22.8

17.6

11.1

13.0

19.9

19.4

25.3

21.2

20.6

やや不満足

9.0

11.8

13.0

9.8

19.0

19.8

14.4

13.9

15.4

不満足

8.3

16.9

26.9

32.6

13.9

26.1

14.2

19.0

19.3

無回答

30.3

36.0

39.8

37.0

29.2

22.9

25.1

27.3

27.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

35



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-1．Ａ～Ｄに関してあなたご自身の満足度をお答えください。
　　 （回答　全員／外出目的など該当しない場合は回答不要）

［Ｄ.総合的な生活のしやすさ］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

居住地区

満
足

や
や
満
足

ど
ち
ら
で
も
な
い

や
や
不
満
足

不
満
足

無
回
答

合
計

第1-1地区 13 25 32 20 10 45 145
9.0 17.2 22.1 13.8 6.9 31.0 100.0

第1-2地区 5 20 23 19 24 45 136
3.7 14.7 16.9 14.0 17.6 33.1 100.0

第2-1地区 2 8 14 15 26 43 108
1.9 7.4 13.0 13.9 24.1 39.8 100.0

第2-2地区 0 6 17 6 26 37 92
0.0 6.5 18.5 6.5 28.3 40.2 100.0

第3地区 10 32 45 39 32 58 216
4.6 14.8 20.8 18.1 14.8 26.9 100.0

第4地区 21 91 95 105 111 113 536
3.9 17.0 17.7 19.6 20.7 21.1 100.0

第5地区 26 125 109 83 59 111 513
5.1 24.4 21.2 16.2 11.5 21.6 100.0

第6地区 16 65 38 27 29 56 231
6.9 28.1 16.5 11.7 12.6 24.2 100.0

合　計 93 372 373 314 317 508 1977
4.7 18.8 18.9 15.9 16.0 25.7 100.0

満足

9.0

3.7

1.9

4.6

3.9

5.1

6.9

4.7

やや満足

17.2

14.7

7.4

6.5

14.8

17.0

24.4

28.1

18.8

どちらでもない

22.1

16.9

13.0

18.5

20.8

17.7

21.2

16.5

18.9

やや不満足

13.8

14.0

13.9

6.5

18.1

19.6

16.2

11.7

15.9

不満足

6.9

17.6

24.1

28.3

14.8

20.7

11.5

12.6

16.0

無回答

31.0

33.1

39.8

40.2

26.9

21.1

21.6

24.2

25.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

36



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-2．現在の外出状況及び将来への不安について、あなたのお考えが最もあてはまるものを
　　　 それぞれ選択してください。将来については10年後、現在のお住まいで生活している
　　　 と仮定し、家族構成、家族年齢等を踏まえお答えください。（回答　全員）

［①現在の外出状況］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤

居住地区

ひ
と
り
で
十
分
で
き
る

ひ
と
り
で
何
と
か
で
き
る

誰
か
の
助
け
が
あ
れ
ば
で

き
る

で
き
な
い

無
回
答

合
計

第1-1地区 95 25 11 5 9 145
65.5 17.2 7.6 3.4 6.2 100.0

第1-2地区 72 38 18 1 7 136
52.9 27.9 13.2 0.7 5.1 100.0

第2-1地区 67 16 10 2 13 108
62.0 14.8 9.3 1.9 12.0 100.0

第2-2地区 36 19 17 6 14 92
39.1 20.7 18.5 6.5 15.2 100.0

第3地区 132 47 19 3 15 216
61.1 21.8 8.8 1.4 6.9 100.0

第4地区 329 111 56 12 28 536
61.4 20.7 10.4 2.2 5.2 100.0

第5地区 344 100 31 9 29 513
67.1 19.5 6.0 1.8 5.7 100.0

第6地区 157 41 10 3 20 231
68.0 17.7 4.3 1.3 8.7 100.0

合　計 1232 397 172 41 135 1977
62.3 20.1 8.7 2.1 6.8 100.0

①

65.5

52.9

62.0

39.1

61.1

61.4

67.1

68.0

62.3

②

17.2

27.9

14.8

20.7

21.8

20.7

19.5

17.7

20.1

③

7.6

13.2

9.3

18.5

8.8

10.4

6.0

4.3

8.7

④

3.4

0.7

1.9

6.5

1.4

2.2

1.8

1.3

2.1

⑤

6.2

5.1

12.0

15.2

6.9

5.2

5.7

8.7

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

37



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-2．現在の外出状況及び将来への不安について、あなたのお考えが最もあてはまるものを
　　　 それぞれ選択してください。将来については10年後、現在のお住まいで生活している
　　　 と仮定し、家族構成、家族年齢等を踏まえお答えください。（回答　全員）

［②将来(10年後)の不安］

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤

居住地区

不
安
が
な
い

少
し
不
安
が
あ
る

不
安
が
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

第1-1地区 58 26 25 24 12 145
40.0 17.9 17.2 16.6 8.3 100.0

第1-2地区 32 40 29 23 12 136
23.5 29.4 21.3 16.9 8.8 100.0

第2-1地区 31 27 27 8 15 108
28.7 25.0 25.0 7.4 13.9 100.0

第2-2地区 17 16 26 17 16 92
18.5 17.4 28.3 18.5 17.4 100.0

第3地区 68 50 48 32 18 216
31.5 23.1 22.2 14.8 8.3 100.0

第4地区 152 153 137 65 29 536
28.4 28.5 25.6 12.1 5.4 100.0

第5地区 153 160 96 68 36 513
29.8 31.2 18.7 13.3 7.0 100.0

第6地区 85 61 35 29 21 231
36.8 26.4 15.2 12.6 9.1 100.0

合　計 596 533 423 266 159 1977
30.1 27.0 21.4 13.5 8.0 100.0

①

40.0

23.5

28.7

18.5

31.5

28.4

29.8

36.8

30.1

②

17.9

29.4

25.0

17.4

23.1

28.5

31.2

26.4

27.0

③

17.2

21.3

25.0

28.3

22.2

25.6

18.7

15.2

21.4

④

16.6

16.9

7.4

18.5

14.8

12.1

13.3

12.6

13.5

⑤

8.3

8.8

13.9

17.4

8.3

5.4

7.0

9.1

8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-3．白井市の鉄道に対する満足度をお答えください。（回答　全員）

［①満足している項目］

（複数回答3つまで） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬

居住地区

目
的
地
ま
で
の
行
き
や
す

さ 目
的
地
ま
で
の
所
要
時
間

鉄
道
の
運
行
本
数

鉄
道
の
始
発
時
刻

鉄
道
の
終
発
時
刻

鉄
道
の
運
賃

鉄
道
駅
の
環
境
（

ベ
ン

チ
、

屋
根
等
）

鉄
道
の
運
行
経
路
や
行
先

鉄
道
の
運
行
時
間
の
正
確

さ 鉄
道
駅
の
施
設
（

バ
リ
ア

フ
リ
ー

対
応
等
）

鉄
道
と
バ
ス
の
乗
り
継
ぎ

鉄
道
の
運
行
情
報
の
わ
か

り
や
す
さ

無
回
答

合
計

第1-1地区 66 47 10 5 4 1 5 18 41 13 2 6 46 264
25.0 17.8 3.8 1.9 1.5 0.4 1.9 6.8 15.5 4.9 0.8 2.3 17.4 100.0

第1-2地区 62 38 14 4 2 1 5 21 24 5 4 3 52 235
26.4 16.2 6.0 1.7 0.9 0.4 2.1 8.9 10.2 2.1 1.7 1.3 22.1 100.0

第2-1地区 34 24 12 5 2 1 0 7 13 2 2 6 56 164
20.7 14.6 7.3 3.0 1.2 0.6 0.0 4.3 7.9 1.2 1.2 3.7 34.1 100.0

第2-2地区 19 10 4 0 1 0 6 6 14 5 2 2 60 129
14.7 7.8 3.1 0.0 0.8 0.0 4.7 4.7 10.9 3.9 1.6 1.6 46.5 100.0

第3地区 62 45 21 3 2 0 13 27 38 18 7 4 106 346
17.9 13.0 6.1 0.9 0.6 0.0 3.8 7.8 11.0 5.2 2.0 1.2 30.6 100.0

第4地区 235 155 35 13 8 3 37 54 145 32 7 18 186 928
25.3 16.7 3.8 1.4 0.9 0.3 4.0 5.8 15.6 3.4 0.8 1.9 20.0 100.0

第5地区 257 137 25 12 10 1 32 63 139 45 2 12 157 892
28.8 15.4 2.8 1.3 1.1 0.1 3.6 7.1 15.6 5.0 0.2 1.3 17.6 100.0

第6地区 96 56 24 5 2 1 18 30 59 5 0 8 82 386
24.9 14.5 6.2 1.3 0.5 0.3 4.7 7.8 15.3 1.3 0.0 2.1 21.2 100.0

合　計 831 512 145 47 31 8 116 226 473 125 26 59 745 3344
24.9 15.3 4.3 1.4 0.9 0.2 3.5 6.8 14.1 3.7 0.8 1.8 22.3 100.0

①

25.0

26.4

20.7

14.7

17.9

25.3

28.8

24.9

24.9

②

17.8

16.2

14.6

7.8

13.0

16.7

15.4

14.5

15.3

③

3.8

6.0

7.3

3.1

6.1

3.8

2.8

6.2

4.3

④

1.9

1.7

3.0

0.9

1.4

1.3

1.3

1.4

⑤

1.5

0.9

1.2

0.8

0.6

0.9

1.1

0.5

0.9

⑥

0.4

0.4

0.6

0.3

0.1

0.3

0.2

⑦

1.9

2.1

4.7

3.8

4.0

3.6

4.7

3.5

⑧

6.8

8.9

4.3

4.7

7.8

5.8

7.1

7.8

6.8

⑨

15.5

10.2

7.9

10.9

11.0

15.6

15.6

15.3

14.1

⑩

4.9

2.1

1.2

3.9

5.2

3.4

5.0

1.3

3.7

⑪

0.8

1.7

1.2

1.6

2.0

0.8

0.2

0.8

⑫

2.3

1.3

3.7

1.6

1.2

1.9

1.3

2.1

1.8

⑬

17.4

22.1

34.1

46.5

30.6

20.0

17.6

21.2

22.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-3．白井市の鉄道に対する満足度をお答えください。（回答　全員）

［②不満な項目］

（複数回答3つまで） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬

居住地区

目
的
地
ま
で
の
行
き
や
す

さ 目
的
地
ま
で
の
所
要
時
間

鉄
道
の
運
行
本
数

鉄
道
の
始
発
時
刻

鉄
道
の
終
発
時
刻

鉄
道
の
運
賃

鉄
道
駅
の
環
境
（

ベ
ン

チ
、

屋
根
等
）

鉄
道
の
運
行
経
路
や
行
先

鉄
道
の
運
行
時
間
の
正
確

さ 鉄
道
駅
の
施
設
（

バ
リ
ア

フ
リ
ー

対
応
等
）

鉄
道
と
バ
ス
の
乗
り
継
ぎ

鉄
道
の
運
行
情
報
の
わ
か

り
や
す
さ

無
回
答

合
計

第1-1地区 2 8 72 5 19 112 8 7 3 6 21 3 26 292
0.7 2.7 24.7 1.7 6.5 38.4 2.7 2.4 1.0 2.1 7.2 1.0 8.9 100.0

第1-2地区 4 5 40 10 11 102 3 9 2 7 41 4 26 264
1.5 1.9 15.2 3.8 4.2 38.6 1.1 3.4 0.8 2.7 15.5 1.5 9.8 100.0

第2-1地区 6 2 17 4 4 55 3 4 1 3 23 4 42 168
3.6 1.2 10.1 2.4 2.4 32.7 1.8 2.4 0.6 1.8 13.7 2.4 25.0 100.0

第2-2地区 4 5 13 1 0 44 1 4 2 4 13 3 45 139
2.9 3.6 9.4 0.7 0.0 31.7 0.7 2.9 1.4 2.9 9.4 2.2 32.4 100.0

第3地区 6 17 60 9 20 125 4 6 0 4 46 8 62 367
1.6 4.6 16.3 2.5 5.4 34.1 1.1 1.6 0.0 1.1 12.5 2.2 16.9 100.0

第4地区 13 36 273 23 68 445 23 26 8 17 81 13 67 1093
1.2 3.3 25.0 2.1 6.2 40.7 2.1 2.4 0.7 1.6 7.4 1.2 6.1 100.0

第5地区 15 41 275 22 54 434 20 33 4 15 32 11 68 1024
1.5 4.0 26.9 2.1 5.3 42.4 2.0 3.2 0.4 1.5 3.1 1.1 6.6 100.0

第6地区 9 20 89 11 40 191 4 6 2 6 20 6 34 438
2.1 4.6 20.3 2.5 9.1 43.6 0.9 1.4 0.5 1.4 4.6 1.4 7.8 100.0

合　計 59 134 839 85 216 1508 66 95 22 62 277 52 370 3785
1.6 3.5 22.2 2.2 5.7 39.8 1.7 2.5 0.6 1.6 7.3 1.4 9.8 100.0

①

0.7

1.5

3.6

2.9

1.6

1.2

1.5

2.1

1.6

②

2.7

1.9

1.2

3.6

4.6

3.3

4.0

4.6

3.5

③

24.7

15.2

10.1

9.4

16.3

25.0

26.9

20.3

22.2

④

1.7

3.8

2.4

0.7

2.5

2.1

2.1

2.5

2.2

⑤

6.5

4.2

2.4

5.4

6.2

5.3

9.1

5.7

⑥

38.4

38.6

32.7

31.7

34.1

40.7

42.4

43.6

39.8

⑦

2.7

1.1

1.8

0.7

1.1

2.1

2.0

0.9

1.7

⑧

2.4

3.4

2.4

2.9

1.6

2.4

3.2

1.4

2.5

⑨

1.0

0.8

0.6

1.4

0.7

0.4

0.5

0.6

⑩

2.1

2.7

1.8

2.9

1.1

1.6

1.5

1.4

1.6

⑪

7.2

15.5

13.7

9.4

12.5

7.4

3.1

4.6

7.3

⑫

1.0

1.5

2.4

2.2

2.2

1.2

1.1

1.4

1.4

⑬

8.9

9.8

25.0

32.4

16.9

6.1

6.6

7.8

9.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-4．白井市のバス（循環バス・民間バス）に対する満足度をお答えください。（回答　全員）

［①満足している項目］

（複数回答3つまで） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬

居住地区

自
宅
と
バ
ス
停
の
距
離

目
的
地
と
バ
ス
停
の
距
離

バ
ス
の
運
行
本
数

バ
ス
の
始
発
時
刻

バ
ス
の
終
発
時
刻

バ
ス
の
運
賃

バ
ス
停
の
環
境
（

ベ
ン

チ
、

屋
根
等
）

バ
ス
の
運
行
経
路
や
行
先

バ
ス
の
運
行
時
間
の
正
確

さ
（

定
時
性
）

バ
ス
へ
の
乗
降
し
や
す
さ

（

段
差
）

バ
ス
と
鉄
道
の
乗
り
継
ぎ

バ
ス
の
運
行
情
報
の
わ
か

り
や
す
さ

無
回
答

合
計

第1-1地区 40 11 3 0 0 25 1 3 4 7 0 1 88 183
21.9 6.0 1.6 0.0 0.0 13.7 0.5 1.6 2.2 3.8 0.0 0.5 48.1 100.0

第1-2地区 50 15 3 2 1 32 1 5 2 5 5 2 64 187
26.7 8.0 1.6 1.1 0.5 17.1 0.5 2.7 1.1 2.7 2.7 1.1 34.2 100.0

第2-1地区 26 6 1 2 1 7 0 3 3 1 5 4 74 133
19.5 4.5 0.8 1.5 0.8 5.3 0.0 2.3 2.3 0.8 3.8 3.0 55.6 100.0

第2-2地区 19 2 0 2 0 20 0 1 5 6 1 1 59 116
16.4 1.7 0.0 1.7 0.0 17.2 0.0 0.9 4.3 5.2 0.9 0.9 50.9 100.0

第3地区 63 14 0 3 0 36 3 5 9 12 9 4 127 285
22.1 4.9 0.0 1.1 0.0 12.6 1.1 1.8 3.2 4.2 3.2 1.4 44.6 100.0

第4地区 197 50 3 4 2 121 4 15 17 33 14 5 269 734
26.8 6.8 0.4 0.5 0.3 16.5 0.5 2.0 2.3 4.5 1.9 0.7 36.6 100.0

第5地区 145 38 9 3 2 99 2 14 15 25 5 5 298 660
22.0 5.8 1.4 0.5 0.3 15.0 0.3 2.1 2.3 3.8 0.8 0.8 45.2 100.0

第6地区 58 14 2 0 0 31 0 4 9 9 2 0 146 275
21.1 5.1 0.7 0.0 0.0 11.3 0.0 1.5 3.3 3.3 0.7 0.0 53.1 100.0

合　計 598 150 21 16 6 371 11 50 64 98 41 22 1125 2573
23.2 5.8 0.8 0.6 0.2 14.4 0.4 1.9 2.5 3.8 1.6 0.9 43.7 100.0

①

21.9

26.7

19.5

16.4

22.1

26.8

22.0

21.1

23.2

②

6.0

8.0

4.5

1.7

4.9

6.8

5.8

5.1

5.8

③

1.6

1.6

0.8

0.4

1.4

0.7

0.8

④

1.1

1.5

1.7

1.1

0.5

0.5

0.6

⑤

0.5

0.8

0.3

0.3

0.2

⑥

13.7

17.1

5.3

17.2

12.6

16.5

15.0

11.3

14.4

⑦

0.5

0.5

1.1

0.5

0.3

0.4

⑧

1.6

2.7

2.3

0.9

1.8

2.0

2.1

1.5

1.9

⑨

2.2

1.1

2.3

4.3

3.2

2.3

2.3

3.3

2.5

⑩

3.8

2.7

0.8

5.2

4.2

4.5

3.8

3.3

3.8

⑪

2.7

3.8

0.9

3.2

1.9

0.8

0.7

1.6

⑫

0.5

1.1

3.0

0.9

1.4

0.7

0.8

0.9

⑬

48.1

34.2

55.6

50.9

44.6

36.6

45.2

53.1

43.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-4．白井市のバス（循環バス・民間バス）に対する満足度をお答えください。（回答　全員）

［②不満な項目］

（複数回答3つまで） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬

居住地区

自
宅
と
バ
ス
停
の
距
離

目
的
地
と
バ
ス
停
の
距
離

バ
ス
の
運
行
本
数

バ
ス
の
始
発
時
刻

バ
ス
の
終
発
時
刻

バ
ス
の
運
賃

バ
ス
停
の
環
境
（

ベ
ン

チ
、

屋
根
等
）

バ
ス
の
運
行
経
路
や
行
先

バ
ス
の
運
行
時
間
の
正
確

さ
（

定
時
性
）

バ
ス
へ
の
乗
降
し
や
す
さ

（

段
差
）

バ
ス
と
鉄
道
の
乗
り
継
ぎ

バ
ス
の
運
行
情
報
の
わ
か

り
や
す
さ

無
回
答

合
計

第1-1地区 12 6 57 4 14 9 12 27 10 2 20 19 61 253
4.7 2.4 22.5 1.6 5.5 3.6 4.7 10.7 4.0 0.8 7.9 7.5 24.1 100.0

第1-2地区 18 3 75 7 16 9 13 17 22 0 27 10 39 256
7.0 1.2 29.3 2.7 6.3 3.5 5.1 6.6 8.6 0.0 10.5 3.9 15.2 100.0

第2-1地区 16 2 44 6 18 6 8 19 5 0 10 10 47 191
8.4 1.0 23.0 3.1 9.4 3.1 4.2 9.9 2.6 0.0 5.2 5.2 24.6 100.0

第2-2地区 22 7 36 4 7 1 6 27 2 0 7 7 39 165
13.3 4.2 21.8 2.4 4.2 0.6 3.6 16.4 1.2 0.0 4.2 4.2 23.6 100.0

第3地区 25 10 110 11 13 8 32 32 32 1 26 13 77 390
6.4 2.6 28.2 2.8 3.3 2.1 8.2 8.2 8.2 0.3 6.7 3.3 19.7 100.0

第4地区 24 18 322 28 64 37 44 136 34 6 75 77 164 1029
2.3 1.7 31.3 2.7 6.2 3.6 4.3 13.2 3.3 0.6 7.3 7.5 15.9 100.0

第5地区 31 20 214 15 28 29 43 118 39 2 32 71 206 848
3.7 2.4 25.2 1.8 3.3 3.4 5.1 13.9 4.6 0.2 3.8 8.4 24.3 100.0

第6地区 13 11 101 7 14 7 14 60 8 1 27 35 94 392
3.3 2.8 25.8 1.8 3.6 1.8 3.6 15.3 2.0 0.3 6.9 8.9 24.0 100.0

合　計 161 77 959 82 174 106 172 436 152 12 224 242 727 3524
4.6 2.2 27.2 2.3 4.9 3.0 4.9 12.4 4.3 0.3 6.4 6.9 20.6 100.0

①

4.7

7.0

8.4

13.3

6.4

2.3

3.7

3.3

4.6

②

2.4

1.2

1.0

4.2

2.6

1.7

2.4

2.8

2.2

③

22.5

29.3

23.0

21.8

28.2

31.3

25.2

25.8

27.2

④

1.6

2.7

3.1

2.4

2.8

2.7

1.8

1.8

2.3

⑤

5.5

6.3

9.4

4.2

3.3

6.2

3.3

3.6

4.9

⑥

3.6

3.5

3.1

0.6

2.1

3.6

3.4

1.8

3.0

⑦

4.7

5.1

4.2

3.6

8.2

4.3

5.1

3.6

4.9

⑧

10.7

6.6

9.9

16.4

8.2

13.2

13.9

15.3

12.4

⑨

4.0

8.6

2.6

1.2

8.2

3.3

4.6

2.0

4.3

⑩

0.8

0.3

0.6

0.2

0.3

0.3

⑪

7.9

10.5

5.2

4.2

6.7

7.3

3.8

6.9

6.4

⑫

7.5

3.9

5.2

4.2

3.3

7.5

8.4

8.9

6.9

⑬

24.1

15.2

24.6

23.6

19.7

15.9

24.3

24.0

20.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-5．あなたにとってバス交通とはどのような存在ですか。（回答　全員）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

居住地区

日
常
の
生
活
に
欠
か
せ
な
い

移
動
手
段
で
あ
る

移
動
の
目
的
や
目
的
地
に

よ
っ

て
、

た
ま
に
利
用
す
る

こ
と
が
あ
る

現
在
は
必
要
と
し
て
い
な
い

が
、

将
来
ク
ル
マ
を
手
放
し

た
際
に
は
必
要
と
な
る

現
在
は
必
要
と
し
て
お
ら

ず
、

今
後
も
必
要
に
な
る
と

は
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 7 19 68 28 7 16 145
4.8 13.1 46.9 19.3 4.8 11.0 100.0

第1-2地区 13 32 67 13 3 8 136
9.6 23.5 49.3 9.6 2.2 5.9 100.0

第2-1地区 7 28 53 10 2 8 108
6.5 25.9 49.1 9.3 1.9 7.4 100.0

第2-2地区 6 4 42 13 8 19 92
6.5 4.3 45.7 14.1 8.7 20.7 100.0

第3地区 21 52 90 24 4 25 216
9.7 24.1 41.7 11.1 1.9 11.6 100.0

第4地区 56 135 237 43 16 49 536
10.4 25.2 44.2 8.0 3.0 9.1 100.0

第5地区 28 107 237 85 13 43 513
5.5 20.9 46.2 16.6 2.5 8.4 100.0

第6地区 6 46 130 28 6 15 231
2.6 19.9 56.3 12.1 2.6 6.5 100.0

合　計 144 423 924 244 59 183 1977
7.3 21.4 46.7 12.3 3.0 9.3 100.0

①

4.8

9.6

6.5

6.5

9.7

10.4

5.5

2.6

7.3

②

13.1

23.5

25.9

4.3

24.1

25.2

20.9

19.9

21.4

③

46.9

49.3

49.1

45.7

41.7

44.2

46.2

56.3

46.7

④

19.3

9.6

9.3

14.1

11.1

8.0

16.6

12.1

12.3

⑤

4.8

2.2

1.9

8.7

1.9

3.0

2.5

2.6

3.0

⑥

11.0

5.9

7.4

20.7

11.6

9.1

8.4

6.5

9.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-6．白井市では、高齢者等の交通弱者の移動手段の確保、交通不便地域の解消、公共施設の利用促進を
　　　　 目的に市内循環バス（ナッシー号）4台を運賃150円／回で運行しておりますが、運賃収入だけでは賄えず、
　　　　 毎年4千万円以上の財政負担（税金での負担）をしています。そこで、財政負担により循環バスが維持され
　　　　 ていることを踏まえて、今後の公共交通のあり方について、あなたの考えをお答えください。（回答　全員）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

居住地区

運
賃
（

利
用
者
負
担
）

は
そ
の
ま
ま
に
、

市
の
財
政
負
担
を
増
や
し
て
、

サ
ー

ビ
ス

の
向
上
を
図
る
べ
き

市
の
財
政
負
担
は
そ
の
ま
ま
に
、

運
賃

（

利
用
者
負
担
）

を
引
き
上
げ
、

サ
ー

ビ

ス
の
向
上
を
図
る
べ
き

運
賃
（

利
用
者
負
担
）

も
市
の
財
政
負
担

も
引
き
上
げ
、

サ
ー

ビ
ス
の
向
上
を
図
る

べ
き

運
賃
（

利
用
者
負
担
）

も
市
の
財
政
負
担

も
こ
れ
以
上
増
や
さ
ず
、

サ
ー

ビ
ス
の
維

持
や
縮
小
を
図
る
べ
き

民
間
の
路
線
バ
ス
と
の
役
割
を
明
確
に

し
、

循
環
バ
ス
は
必
要
最
低
限
の
サ
ー

ビ

ス
を
維
持
し
負
担
を
減
ら
す
べ
き

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 21 12 6 15 37 25 7 22 145
14.5 8.3 4.1 10.3 25.5 17.2 4.8 15.2 100.0

第1-2地区 21 18 10 11 30 22 7 17 136
15.4 13.2 7.4 8.1 22.1 16.2 5.1 12.5 100.0

第2-1地区 13 12 7 9 27 18 6 16 108
12.0 11.1 6.5 8.3 25.0 16.7 5.6 14.8 100.0

第2-2地区 6 8 12 3 14 22 6 21 92
6.5 8.7 13.0 3.3 15.2 23.9 6.5 22.8 100.0

第3地区 34 26 19 18 43 39 12 25 216
15.7 12.0 8.8 8.3 19.9 18.1 5.6 11.6 100.0

第4地区 110 65 43 36 119 71 31 61 536
20.5 12.1 8.0 6.7 22.2 13.2 5.8 11.4 100.0

第5地区 82 70 38 45 110 77 25 66 513
16.0 13.6 7.4 8.8 21.4 15.0 4.9 12.9 100.0

第6地区 35 29 22 12 68 31 14 20 231
15.2 12.6 9.5 5.2 29.4 13.4 6.1 8.7 100.0

合　計 322 240 157 149 448 305 108 248 1977
16.3 12.1 7.9 7.5 22.7 15.4 5.5 12.5 100.0

①

14.5

15.4

12.0

6.5

15.7

20.5

16.0

15.2

16.3

②

8.3

13.2

11.1

8.7

12.0

12.1

13.6

12.6

12.1

③

4.1

7.4

6.5

13.0

8.8

8.0

7.4

9.5

7.9

④

10.3

8.1

8.3

3.3

8.3

6.7

8.8

5.2

7.5

⑤

25.5

22.1

25.0

15.2

19.9

22.2

21.4

29.4

22.7

⑥

17.2

16.2

16.7

23.9

18.1

13.2

15.0

13.4

15.4

⑦

4.8

5.1

5.6

6.5

5.6

5.8

4.9

6.1

5.5

⑧

15.2

12.5

14.8

22.8

11.6

11.4

12.9

8.7

12.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-7．今後、市内循環バス（ナッシー号）の利用を促進していくためには、何が必要だと思いますか。（回答　全員）

（複数回答3つまで） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

居住地区

バ
ス
の
台
数
や
運
行
本
数
を
増
や
す

ル
ー

ト
を
短
縮
し
、

所
要
時
間
を
短
く
す

る 市
役
所
を
中
心
と
し
た
ル
ー

ト
か
ら
市
内

駅
を
中
心
と
し
た
ル
ー

ト
に
改
め
る

民
間
の
路
線
バ
ス
と
の
乗
換
拠
点
の
設
置

や
乗
継
割
引
の
導
入
な
ど
、

官
民
の
役
割

分
担
と
連
携
を
進
め
る

バ
ス
の
運
行
ダ
イ
ヤ
は
余
裕
を
持
た
せ
る

等
、

バ
ス
が
遅
れ
な
い
よ
う
な
工
夫
を
行

う 各
地
域
に
乗
換
拠
点
を
作
り
、

各
地
域
か

ら
い
ろ
い
ろ
な
方
向
へ
行
け
る
よ
う
に
す

る 高
齢
者
や
障
が
い
者
の
割
引
率
を
向
上
さ

せ
る

小
型
の
車
両
を
導
入
し
、

狭
い
道
路
で
も

運
行
で
き
る
よ
う
に
す
る

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 41 23 36 34 7 43 20 43 9 24 280
14.6 8.2 12.9 12.1 2.5 15.4 7.1 15.4 3.2 8.6 100.0

第1-2地区 54 16 48 33 10 43 22 36 8 13 283
19.1 5.7 17.0 11.7 3.5 15.2 7.8 12.7 2.8 4.6 100.0

第2-1地区 22 16 22 22 5 36 13 36 8 15 195
11.3 8.2 11.3 11.3 2.6 18.5 6.7 18.5 4.1 7.7 100.0

第2-2地区 13 11 20 11 2 30 10 31 5 25 158
8.2 7.0 12.7 7.0 1.3 19.0 6.3 19.6 3.2 15.8 100.0

第3地区 75 29 78 45 13 61 28 47 18 28 422
17.8 6.9 18.5 10.7 3.1 14.5 6.6 11.1 4.3 6.6 100.0

第4地区 229 78 226 133 23 139 70 90 52 66 1106
20.7 7.1 20.4 12.0 2.1 12.6 6.3 8.1 4.7 6.0 100.0

第5地区 156 107 221 128 18 137 75 72 35 61 1010
15.4 10.6 21.9 12.7 1.8 13.6 7.4 7.1 3.5 6.0 100.0

第6地区 62 25 87 72 6 71 29 50 25 25 452
13.7 5.5 19.2 15.9 1.3 15.7 6.4 11.1 5.5 5.5 100.0

合　計 652 305 738 478 84 560 267 405 160 257 3906
16.7 7.8 18.9 12.2 2.2 14.3 6.8 10.4 4.1 6.6 100.0

①

14.6

19.1

11.3

8.2

17.8

20.7

15.4

13.7

16.7

②

8.2

5.7

8.2

7.0

6.9

7.1

10.6

5.5

7.8

③

12.9

17.0

11.3

12.7

18.5

20.4

21.9

19.2

18.9

④

12.1

11.7

11.3

7.0

10.7

12.0

12.7

15.9

12.2

⑤

2.5

3.5

2.6

1.3

3.1

2.1

1.8

1.3

2.2

⑥

15.4

15.2

18.5

19.0

14.5

12.6

13.6

15.7

14.3

⑦

7.1

7.8

6.7

6.3

6.6

6.3

7.4

6.4

6.8

⑧

15.4

12.7

18.5

19.6

11.1

8.1

7.1

11.1

10.4

⑨

3.2

2.8

4.1

3.2

4.3

4.7

3.5

5.5

4.1

⑩

8.6

4.6

7.7

15.8

6.6

6.0

6.0

5.5

6.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

45



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-8．今後、問5-7で選択した見直しが実施された場合、民間の路線バスや市内循環バスを
　　　 利用しようと思いますか。（回答　全員）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④

居住地区

利
用
す
る
（

す
で
に
利
用

し
て
い
る
）

将
来
の
利
用
を
考
え
る

利
用
は
考
え
な
い

無
回
答

合
計

第1-1地区 25 77 27 16 145
17.2 53.1 18.6 11.0 100.0

第1-2地区 30 87 7 12 136
22.1 64.0 5.1 8.8 100.0

第2-1地区 21 64 11 12 108
19.4 59.3 10.2 11.1 100.0

第2-2地区 11 50 10 21 92
12.0 54.3 10.9 22.8 100.0

第3地区 48 129 15 24 216
22.2 59.7 6.9 11.1 100.0

第4地区 162 279 30 65 536
30.2 52.1 5.6 12.1 100.0

第5地区 93 315 53 52 513
18.1 61.4 10.3 10.1 100.0

第6地区 30 160 17 24 231
13.0 69.3 7.4 10.4 100.0

合　計 420 1161 170 226 1977
21.2 58.7 8.6 11.4 100.0

①

17.2

22.1

19.4

12.0

22.2

30.2

18.1

13.0

21.2

②

53.1

64.0

59.3

54.3

59.7

52.1

61.4

69.3

58.7

③

18.6

5.1

10.2

10.9

6.9

5.6

10.3

7.4

8.6

④

11.0

8.8

11.1

22.8

11.1

12.1

10.1

10.4

11.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

46



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-9．公共交通を維持し、外出や移動の足を確保するために、地域で協力して取組むことは
　　　 必要だと思いますか。（回答　全員）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤

居住地区

必
要
だ
と
思
う
し
協
力
し

た
い

必
要
だ
と
思
う
が
協
力
し

た
く
な
い

必
要
だ
と
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 78 16 16 13 22 145
53.8 11.0 11.0 9.0 15.2 100.0

第1-2地区 89 22 6 5 14 136
65.4 16.2 4.4 3.7 10.3 100.0

第2-1地区 67 13 10 3 15 108
62.0 12.0 9.3 2.8 13.9 100.0

第2-2地区 41 9 9 9 24 92
44.6 9.8 9.8 9.8 26.1 100.0

第3地区 141 29 10 10 26 216
65.3 13.4 4.6 4.6 12.0 100.0

第4地区 347 62 24 36 67 536
64.7 11.6 4.5 6.7 12.5 100.0

第5地区 316 65 31 36 65 513
61.6 12.7 6.0 7.0 12.7 100.0

第6地区 127 43 15 19 27 231
55.0 18.6 6.5 8.2 11.7 100.0

合　計 1206 259 121 131 260 1977
61.0 13.1 6.1 6.6 13.2 100.0

①

53.8

65.4

62.0

44.6

65.3

64.7

61.6

55.0

61.0

②

11.0

16.2

12.0

9.8

13.4

11.6

12.7

18.6

13.1

③

11.0

4.4

9.3

9.8

4.6

4.5

6.0

6.5

6.1

④

9.0

3.7

2.8

9.8

4.6

6.7

7.0

8.2

6.6

⑤

15.2

10.3

13.9

26.1

12.0

12.5

12.7

11.7

13.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問５　公共交通の満足度や将来の生活について伺います。
問5-10．公共交通を維持し、外出や移動の足を確保するために、できるだけバスを利用する
　　　  ことなどは必要だと思いますか。（回答　全員）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤

居住地区

必
要
だ
と
思
う
し
利
用
し

た
い

必
要
だ
と
思
う
が
利
用
し

た
く
な
い

必
要
だ
と
思
わ
な
い

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 59 34 22 6 24 145
40.7 23.4 15.2 4.1 16.6 100.0

第1-2地区 90 22 8 5 11 136
66.2 16.2 5.9 3.7 8.1 100.0

第2-1地区 55 21 7 7 18 108
50.9 19.4 6.5 6.5 16.7 100.0

第2-2地区 35 12 9 12 24 92
38.0 13.0 9.8 13.0 26.1 100.0

第3地区 135 36 14 7 24 216
62.5 16.7 6.5 3.2 11.1 100.0

第4地区 311 90 31 33 71 536
58.0 16.8 5.8 6.2 13.2 100.0

第5地区 266 91 55 37 64 513
51.9 17.7 10.7 7.2 12.5 100.0

第6地区 107 57 20 18 29 231
46.3 24.7 8.7 7.8 12.6 100.0

合　計 1058 363 166 125 265 1977
53.5 18.4 8.4 6.3 13.4 100.0

①

40.7

66.2

50.9

38.0

62.5

58.0

51.9

46.3

53.5

②

23.4

16.2

19.4

13.0

16.7

16.8

17.7

24.7

18.4

③

15.2

5.9

6.5

9.8

6.5

5.8

10.7

8.7

8.4

④

4.1

3.7

6.5

13.0

3.2

6.2

7.2

7.8

6.3

⑤

16.6

8.1

16.7

26.1

11.1

13.2

12.5

12.6

13.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問６　高齢者の自主的な「免許返納」について伺います。
問6-1．高齢者の自主的な免許証の返納について、あなたの状況や考えをお答えください。
　　 （回答　該当者／運転免許証を保有している・していた方）

[上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④

居住地区

す
で
に
返
納
し
て
い
る

今
後
返
納
す
る
こ
と
を
考

え
て
い
る

返
納
す
る
つ
も
り
は
な
い

無
回
答

合
計

第1-1地区 2 50 53 17 122
1.6 41.0 43.4 13.9 100.0

第1-2地区 4 49 56 7 116
3.4 42.2 48.3 6.0 100.0

第2-1地区 0 45 42 9 96
0.0 46.9 43.8 9.4 100.0

第2-2地区 6 26 36 14 82
7.3 31.7 43.9 17.1 100.0

第3地区 8 81 64 25 178
4.5 45.5 36.0 14.0 100.0

第4地区 18 174 186 67 445
4.0 39.1 41.8 15.1 100.0

第5地区 16 186 160 62 424
3.8 43.9 37.7 14.6 100.0

第6地区 6 81 89 26 202
3.0 40.1 44.1 12.9 100.0

合　計 60 692 686 227 1665
3.6 41.6 41.2 13.6 100.0

①

1.6

3.4

7.3

4.5

4.0

3.8

3.0

3.6

②

41.0

42.2

46.9

31.7

45.5

39.1

43.9

40.1

41.6

③

43.4

48.3

43.8

43.9

36.0

41.8

37.7

44.1

41.2

④

13.9

6.0

9.4

17.1

14.0

15.1

14.6

12.9

13.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計

49



日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問６　高齢者の自主的な「免許返納」について伺います。
問6-1-1．返納していない理由をお答えください。
　　 （回答　問6-1で「返納するつもりはない」を選択）

（複数回答） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

居住地区

通
勤
・
通
学
が
不
便
に
な
る
か

ら 買
物
が
不
便
に
な
る
か
ら

通
院
が
不
便
に
な
る
か
ら

行
動
が
制
限
さ
れ
る
か
ら

旅
行
な
ど
が
不
便
に
な
る
か
ら

家
族
の
移
動
が
不
便
に
な
る
か

ら バ
ス
な
ど
の
公
共
交
通
サ
ー

ビ

ス
が
十
分
整
っ

て
い
な
い
か
ら

運
転
に
自
信
が
あ
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 19 24 12 29 16 16 15 5 7 7 150
12.7 16.0 8.0 19.3 10.7 10.7 10.0 3.3 4.7 4.7 100.0

第1-2地区 25 42 36 34 15 22 23 9 7 1 214
11.7 19.6 16.8 15.9 7.0 10.3 10.7 4.2 3.3 0.5 100.0

第2-1地区 14 25 20 22 6 13 15 7 1 3 126
11.1 19.8 15.9 17.5 4.8 10.3 11.9 5.6 0.8 2.4 100.0

第2-2地区 13 25 22 18 3 16 17 3 3 2 122
10.7 20.5 18.0 14.8 2.5 13.1 13.9 2.5 2.5 1.6 100.0

第3地区 15 39 28 28 13 24 24 12 11 4 198
7.6 19.7 14.1 14.1 6.6 12.1 12.1 6.1 5.6 2.0 100.0

第4地区 54 104 77 93 37 70 69 19 22 16 561
9.6 18.5 13.7 16.6 6.6 12.5 12.3 3.4 3.9 2.9 100.0

第5地区 27 82 52 89 17 49 41 14 29 17 417
6.5 19.7 12.5 21.3 4.1 11.8 9.8 3.4 7.0 4.1 100.0

第6地区 24 50 25 53 19 30 26 9 12 6 254
9.4 19.7 9.8 20.9 7.5 11.8 10.2 3.5 4.7 2.4 100.0

合　計 191 391 272 366 126 240 230 78 92 56 2042
9.4 19.1 13.3 17.9 6.2 11.8 11.3 3.8 4.5 2.7 100.0

①

12.7

11.7

11.1

10.7

7.6

9.6

6.5

9.4

9.4

②

16.0

19.6

19.8

20.5

19.7

18.5

19.7

19.7

19.1

③

8.0

16.8

15.9

18.0

14.1

13.7

12.5

9.8

13.3

④

19.3

15.9

17.5

14.8

14.1

16.6

21.3

20.9

17.9

⑤

10.7

7.0

4.8

2.5

6.6

6.6

4.1

7.5

6.2

⑥

10.7

10.3

10.3

13.1

12.1

12.5

11.8

11.8

11.8

⑦

10.0

10.7

11.9

13.9

12.1

12.3

9.8

10.2

11.3

⑧

3.3

4.2

5.6

2.5

6.1

3.4

3.4

3.5

3.8

⑨

4.7

3.3

0.8

2.5

5.6

3.9

7.0

4.7

4.5

⑩

4.7

0.5

2.4

1.6

2.0

2.9

4.1

2.4

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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日常の外出や移動、公共交通の意識に関するアンケート調査　集計結果（速報）

（配布数 3500世帯・7000票／回収数 1272世帯・1977票）　※回収率：世帯36.3％・票28.2％

問６　高齢者の自主的な「免許返納」について伺います。
問6-2．免許返納の理由についてお答えください。
　　 （回答　問6-1で「すでに返納している」「今後返納することを考えている」を選択）

（複数回答3つまで） [上段：回答数　下段：構成比（％）]

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

居住地区

身
体
的
な
衰
え
を
自
覚
し
た
か

ら 身
体
的
な
衰
え
を
他
人
か
ら
指

摘
さ
れ
た
か
ら

一
定
の
年
齢
に
達
し
た
か
ら

定
年
退
職
し
た
か
ら

車
の
維
持
費
が
か
か
る
か
ら

バ
ス
な
ど
の
公
共
交
通
サ
ー

ビ

ス
が
十
分
整
っ

て
い
る
か
ら

必
要
な
時
は
家
族
等
が
運
転
す

る
車
に
乗
せ
て
も
ら
え
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

合
計

第1-1地区 30 11 12 1 6 4 10 4 5 83
36.1 13.3 14.5 1.2 7.2 4.8 12.0 4.8 6.0 100.0

第1-2地区 33 8 15 0 12 3 14 8 2 95
34.7 8.4 15.8 0.0 12.6 3.2 14.7 8.4 2.1 100.0

第2-1地区 23 6 16 1 6 3 11 5 2 73
31.5 8.2 21.9 1.4 8.2 4.1 15.1 6.8 2.7 100.0

第2-2地区 21 6 7 0 4 2 10 3 1 54
38.9 11.1 13.0 0.0 7.4 3.7 18.5 5.6 1.9 100.0

第3地区 50 23 34 2 10 5 14 8 4 150
33.3 15.3 22.7 1.3 6.7 3.3 9.3 5.3 2.7 100.0

第4地区 115 26 69 1 34 12 20 33 7 317
36.3 8.2 21.8 0.3 10.7 3.8 6.3 10.4 2.2 100.0

第5地区 96 27 77 3 33 7 27 39 9 318
30.2 8.5 24.2 0.9 10.4 2.2 8.5 12.3 2.8 100.0

第6地区 38 12 31 0 10 5 12 14 11 133
28.6 9.0 23.3 0.0 7.5 3.8 9.0 10.5 8.3 100.0

合　計 406 119 261 8 115 41 118 114 41 1223
33.2 9.7 21.3 0.7 9.4 3.4 9.6 9.3 3.4 100.0

①

36.1

34.7

31.5

38.9

33.3

36.3

30.2

28.6

33.2

②

13.3

8.4

8.2

11.1

15.3

8.2

8.5

9.0

9.7

③

14.5

15.8

21.9

13.0

22.7

21.8

24.2

23.3

21.3

④

1.2

1.4

1.3

0.3

0.9

0.7

⑤

7.2

12.6

8.2

7.4

6.7

10.7

10.4

7.5

9.4

⑥

4.8

3.2

4.1

3.7

3.3

3.8

2.2

3.8

3.4

⑦

12.0

14.7

15.1

18.5

9.3

6.3

8.5

9.0

9.6

⑧

4.8

8.4

6.8

5.6

5.3

10.4

12.3

10.5

9.3

⑨

6.0

2.1

2.7

1.9

2.7

2.2

2.8

8.3

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

凡 例

第1-1地区

第1-2地区

第2-1地区

第2-2地区

第3地区

第4地区

第5地区

第6地区

合 計
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